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Όχι τόσο χαϊβάνια για να 
χάψουμε τον τουρκικό χαβά! 

  Όπως πήγε έτσι γύρισε απ’ ότι φαίνεται η ελληνική 
αντιπροσωπεία από την Κωνσταντινούπολη μετά την 
ολοκλήρωση των διερευνητικών επαφών με την Τουρκία. 
Φυσικά όπως ήταν αναμενόμενο και είχαμε γράψει 
προ ημερών και από την παρούσα στήλη δεν υπήρχαν 
προσδοκίες για κάτι καλύτερο, αφού οι Τούρκοι έριξαν 
στο τραπέζι όλα τα θέματα, αν και γνωρίζουν ότι κάτι τέτοιο 
δεν είναι αποδεκτό από την πλευρά μας. Εν ολίγοις…τον 
χαβά τους!
   Όπως δεν θα μπορούσαν να ξεχαστούν οι προκλητικές 
δηλώσεις των τελευταίων μηνών, οι επιθετικές προκλητικές 
κινήσεις από θαλάσσης και αέρος των άσπονδων γειτόνων, 
που από τύχη και σωστούς χειρισμούς των Ελλήνων 
αξιωματικών δεν πυροδοτήθηκε η κατάσταση. Δυστυχώς 
δεν χτίζεται με αυτό τον τρόπο σχέση εμπιστοσύνης και 
απαιτούνται πολλά βήματα(έως άλματα) από την Τουρκία 
για να προσεγγίσει την ευρωπαϊκή προοπτική της.  
  Μάλλον γι΄αυτό  έπεφταν παράλληλα στην Αθήνα οι 
υπογραφές για την προμήθεια των γαλλικών αεροσκαφών, 
δείχνοντας όχι μόνο στους Τούρκους, αλλά και στους 
υπόλοιπους συμμάχους ότι το τουρκικό παραμύθι δεν το 
χάβουμε και ότι ενισχύουμε την άμυνα γιατί δεν είμαστε 
χαϊβάνια!

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Σ. Τζήμα: Πανέτοιμα τα Γυμνάσια και Λύκεια
του Δήμου Βέροιας για την επιστροφή στα θρανία

Πανέτοιμες είναιοισχολικέςμονάδες τουδήμουΒέροιαςγια την επάνοδο των
μαθητώντωνγυμνασίωνκαιτωνλυκείωνστασχολείατουςτηνΔευτέρα1Φεβρου-
αρίου, όπως ενημέρωσε η αρμόδιααντιδήμαρχοςΠαιδείας ΣυρμούλαΤζήμα,
κατά την χθεσινή τηλεσυνεδρίαση τουΔημοτικού Συμβουλίου.Η επιστροφήστα
θρανία,μεταμέχριστιγμήςδεδομένα,αναμένεταιναγίνειχωρίςπροβλήματακαι
αυτόπροκύπτειαπότηνκαθημερινήεπικοινωνίατης,όπωςείπε,μεδιευθυντέςτων
σχολείων,ενώέχουνήδηληφθείταπροβλεπόμεναμέτραπροστασίας,μάσκεςκαι
αντισηπτικά.ΕπίσηςηκαΤζήμαενημέρωσεότιστοπλαίσιοτηςένταξηςτουΔήμου
στοπρόγραμμαΑντώνηςΤρίτσης, έχουν καταγραφεί όλες οι ανάγκες τωνσχολι-
κών μονάδων,ώστε να μπορέσουν να καλυφθούν από την χρηματοδότηση του
προγράμματος.Τέλος,έκανεκαιμίααναφοράστοκλειστόγυμναστήριο,πουόπως
ακούστηκεστη χθεσινήσυνεδρίαση, θα κατασκευαστεί στηνπεριοχή της εισόδου
τηςπόληςαπότηνΕγνατία,δίπλαστοδικαστικόμέγαρο(καισταπροςανέγερση
ΔιοικητήριοκαιΑστυνομικόΜέγαρο)τοοποίο,όπωςείπε,αποτελείμιασωστήλύση
στομείζονθέματηςστέγασηςτωνδραστηριοτήτωντωναθλητικώνσυλλόγων.

ΕπιστροφήτουΤηλέμαχουΧατζηαθανασίου
στοδημοτικόσυμβούλιο…ωςΚΙΝΑΛ!

Τηνσυγκίνησήτουεξέφρασεοπρώηνπρόεδροςτουδημοτικού
συμβουλίουΤηλέμαχοςΧατζηαθανασίου για τηνπαρουσία του
στην χθεσινήσυνεδρίαση, αλλά ταυτόχρονα και τηναμηχανία του
λόγωτηςσύγχρονηςκαιαναγκαστικήςμορφήςεπικοινωνίαςμετη-
λεδιάσκεψηκαιόχιδιαζώσηςστηνφυσικήαίθουσατουδημοτικού
συμβουλίου.Ο κ.Χατζηαθανασίουπαρέστηως εκπρόσωπος του
ΚΙΝΑΛ,πουδήλωσαν«παρών»ωςπολιτικόςφορέαςκαιωςάτομα
στηνστήριξη της τοπικής αυτοδιοίκησης και στην καλύτερηπρο-
σέγγισητωνθεμάτωνκαιτωνπροβλημάτωντηςτοπικήςκοινωνίας.
Εξάλλου,όπωςανέφερεοκ.Χατζηαθανασίου,τοΚΙΝΑΛέχειβαθιές
ρίζεςστηντοπικήαυτοδιοίκηση,πουθεωρείσυστατικότουπυρήνα
τηςδημοκρατίαςκαιθασυμβάλλεισεκάθεπροσπάθειααναβάθμι-
σηςτουρόλουτης.Στοτέλοςτηςτοποθέτησήςτουευχήθηκευγεία
καιειρήνη,ενώωςγιατρόςσύστησεπροσοχήκαιεπιφυλακτικότητα
γιατηνπροστασίααπότονκορωνοϊό,γιατίόπωςεκτίμησεμέχρικαι
τοτέλοςτουκαλοκαιριούθαπρέπειναείμαστεσυγκρατημένοι.

Διαδικτυακή η πίτα του 2021
στο χθεσινό Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας

Διαδικτυακήήτανηκοπήτηςβασι-
λόπιτας του2021στοχθεσινόΔημο-
τικόΣυμβούλιοΒέροιας,πουήταντο
πρώτοτηςνέαςχρονιάς.

ΟπρόεδροςΆρηςΛαζαρίδηςμοί-
ρασε τη βασιλόπιτα σε 8 κομμάτια:
ΤουΧριστού, των δημοτών, του δη-
μοτικούσυμβουλίου, τουΔήμουΒέ-
ροιας, τωνδημοτικών– τοπικώνκοι-
νοτήτων, των νομικώνΠροσώπων,
τωνδημοτικώνΕπιχειρήσεωνκαιτων
ΜΜΕ-δημοσιογράφων.

Τοφλουρίθατοψάξουνσήμεραοι
εκπρόσωποιτωνκομματιώναφούθα
ταπαραλάβουναπότοΔημαρχείο.

Καλή, γόνιμη  και αναίμακτη χρο-
νιάευχόμαστεσεόλεςτιςπαρατάξεις
τουΣώματος!

Τηνπρότασηγιααλλαγήτουσήματοςτουδιευρυμένου
δήμουΒέροιας,έφερεστηνχθεσινή(Δευτέρα)συνεδρίαση
του δημοτικού συμβουλίου, ο αντιπρόεδροςΔημήτρης
Πυρινός, σε μιαπροσπάθεια να καλυφθεί με μεγαλύτερη
πληρότητα ηπλούσια ιστορία τηςπεριοχής μας.Όπως
ανέφερεοκ.Πυρινόςτουπάρχονσήμαδημιουργήθηκετο
1985καιαπεικονίζεισεδύοόψειςνομισμάτωντηνμακεδο-
νικήλάρνακακαιτονΦίλιπποΒ’,εικόνεςπουαναφέρονται
στο ίδιο ιστορικόπλαίσιοκαιθέμαδενολοκληρώνουντην
ιστορίατουδήμουκαιτον«αδικούν».

Σεμιαολιστικήθεώρηση,μετάαπόσυζητήσειςμειστο-
ρικούς τηςπόληςκαιμέλη τηςδημοτικήςπαράταξηςπου
ανήκει,οκ.Πυρινόςπρότεινεναπροστεθούν2εμβληματι-
κάγιατηνπεριοχήμαςπρόσωπα.ΗμορφήτουΟλγάνου
γιατηναρχαιότητακαιοΑπ.Παυλοςγιατηνθρησκευτικό-
τητατηςΒέροιας,πουείχετηντύχηναπεράσειαπόεδώο
ΑπόστολοςτωνΕθνών.«Σίγουραυπάρχουνγραφειοκρατι-

κέςαγκυλώσειςκαιθαπρέπεινααλλάξουναρκετάέντυπα,
ωστόσοένασωστόκαικατάλληλοέμβλημααποτελείθεμέ-
λιογιαόλες τιςπτυχές τουβίουσεπολιτιστικό,κοινωνικό
και εντέλει οικονομικό επίπεδο, αν επικεντρωθούμεστον
τουρισμό.Ένασύμβολο έχει τεράστια δύναμη και επιρ-
ροή»,συμπλήρωσεστηνπρότασήτουοαντιπρόεδροςτου
δημοτικούσυμβουλίου.

Στηνπρότασητουκ.Πυρινούαναφέρθηκεοαντιδήμαρ-
χοςΤουρισμούΒασίληςΛυκοστράτης,οοποίοςμάλιστα
διευκρίνισεότιυπάρχεικαικονδύλιογιατοbrandnameτης
πόληςσταπλαίσια τουπρογράμματος«Καινοτόμεςψηφι-
ακέςυπηρεσίεςτουριστικήςπροβολήςτηςΒέροιας».Οα-
ντιδήμαρχοςπρόσθεσεότισεπερίπτωσηπουαποφασιστεί
μετάαπόσυζήτησηστοδημοτικόσυμβούλιοότιχρειάζεται
καιυπάρχειδυνατότητανααλλάξειτοσήματηςπόληςτότε
μπορούννατουλοποιήσουν.

ΠρότασηΔ.Πυρινούγιααλλαγήτουσήματος
τηςΒέροιας
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Συνεδριάζει η Επιτροπή 
Ποιότητας Ζωής του Δήμου Βέροιας

Τακτική συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Βέροιας θα γίνει δια περιφοράς 
μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (αποστολή ηλεκτρονικού εγγράφου από τα μέλη της 
Ε.Π.Ζ. για τη δήλωση πρόθεσης ψήφου και τυχόν απόψεών τους επί του θέματος της ημερήσιας 
διάταξης) την Παρασκευή 29-01-2021, στις 13:30 έως 14:30, λόγω των κατεπειγόντων μέτρων που 
έχουν ληφθεί για την αποφυγή της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19,  με μοναδικό θέμα ημερήσι-
ας διάταξης το εξής:

-Σύνταξη Έκθεσης Πεπραγμένων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής έτους 2020 και εισήγηση της 
προς το Δημοτικό Συμβούλιο.

O Υφυπουργός Οικονομικών και Βουλευτής Ημαθίας κ. Από-
στολος Βεσυρόπουλος επισκέφθηκε διαδοχικά τα νοσοκομεία 
Βέροιας και Νάουσας καθώς και στο Κ.Υ. (πρώην ΙΚΑ) της Βέ-
ροιας.

Είχε την ευκαιρία να ενημερωθεί τόσο από τους διοικητές ό-
σο και από το υγειονομικό και διοικητικό προσωπικό για τη δια-
χείριση της πανδημίας καθώς και για τη βελτίωση του επιπέδου 
εξυπηρέτησης των πολιτών.

Έγινε αναλυτική συζήτηση και ενημέρωση του για την πορεία 
των εμβολιασμών και για τον προγραμματισμό που βρίσκεται 
σε εξέλιξη για τον εμβολιασμό του μεγαλύτερου μέρους του 
πληθυσμού.

Επισκέφθηκε τη νέα πτέρυγα του νοσοκομείου Βέροιας, οι 
εργασίες της οποίας προχωρούν με ταχύτατο ρυθμό και ανα-
μένεται να έχουν ολοκληρωθεί τους επόμενους μήνες, γεγονός 
που αναβαθμίζει την εικόνα αλλά και τη λειτουργία του νοσοκο-

μείου.
Σε δήλωση του, ο κ.Βεσυρόπουλος επισήμανε:
‘’ Οφείλουμε ένα μεγάλο ευχαριστώ στο υγειονομικό προσω-

πικό, στα νοσοκομεία μας και σε όλες τις δομές υγείας για την 
διαρκή προσπάθεια που καταβάλλουν.

Η συμβολή τους στην υλοποίηση του σχεδίου για τον εμβο-
λιασμό του πληθυσμού και την επιστροφή στην κανονικότητα, 
είναι καθοριστική.

Επίσκεψη Βεσυρόπουλου στα Νοσοκομεία 
Βέροιας, Νάουσας και στο Κ.Υ Βέροιας

-«Καθοριστική η συμβολή τους στην αντιμετώπιση της πανδημίας», δήλωσε ο ημαθιώτης υφυπουργός

Για την πρόληψη των τροχαίων ατυχημάτων 
4.755 έλεγχοι οχημάτων 

και 1.178 παραβάσεις βεβαιώθηκαν 
στην Κεντρική Μακεδονία

Στοχευμένοι τροχονομικοί έλεγχοι πραγματοποιούνται 
στην Κεντρική Μακεδονία, στο πλαίσιο ειδικού τροχονομι-
κού σχεδιασμού της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής 
Διεύθυνσης Κεντρικής Μακεδονίας.Συνολικά, το τελευ-
ταίο 24ωρο, σε Ημαθία, Κιλκίς, Πέλλα, Πιερία, Σέρρες και 
Χαλκιδική, πραγματοποιήθηκαν 4.755 έλεγχοι οχημάτων 
και βεβαιώθηκαν 1.178 παραβάσεις, από τις οποίες:

• 586 παραβάσεις για υπερβολική ταχύτητα, • 29 πα-
ραβάσεις ΚΤΕΟ,

• 21 παραβάσεις για παράνομη στάθμευση σε ράμπες 
διάβασης ατόμων με αναπηρία, πεζοδρόμια, διαβάσεις 
πεζών κ.α., • 16 παραβάσεις για μη χρήση ζώνης ασφα-
λείας,

• 11 παραβάσεις για κίνηση στο αντίθετο ρεύμα,
• 8 παραβάσεις για αντικανονικούς ελιγμούς,• 7 παραβάσεις για φθαρμένα ελαστικά,
• 6 παραβάσεις για παραβίαση του ερυθρού σηματοδότη,
• 6 παραβάσεις για χρήση κινητού τηλεφώνου και
• 488 λοιπές παραβάσεις του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας.
Η προσπάθεια για την αποτροπή των τροχαίων ατυχημάτων και της ασφαλούς κυκλοφορίας στο 

οδικό δίκτυο είναι καθημερινή. Δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι η οδική ασφάλεια είναι υπόθεση όλων 
μας.

Ρυθμίσεις λειτουργίας 
των Λαϊκών  Αγορών Βέροιας- 

Αγίου Γεωργίου - Μακροχωρίου

Σύμφωνα με την  υπ΄αριθμ. Δ1α/Γ.Π.οικ.:4992 (Φ.Ε.Κ. 186 Β/23-01-2021) από τις  25-01-2021 
έως  01-02-2021, στις Λαϊκές Αγορές του Δήμου Βεροίας (Κοινότητα  Βέροιας-Μακροχωρίου-Αγ. 
Γεωργίου), επιτρέπεται η συμμετοχή  των πωλητών (παραγωγοί και επαγγελματίες), που δραστηρι-
οποιούνται σε αυτές σύμφωνα με την άδειας τους, σε ποσοστό 50% ανά κατηγορία πωλητών. 

Πίνακες με τους συμμετέχοντες θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Δήμου Βέροιας (www.veria.gr)  
Η ελάχιστη απόσταση μεταξύ των πάγκων των πωλητών ορίζεται σε πέντε (5) μέτρα με τον ενδι-

άμεσο χώρο κενό – ελεύθερο από αντικείμενα. 
 Υποχρεωτική η χρήση μη ιατρικής μάσκας από το προσωπικό των πωλητών και τους καταναλω-

τές /κοινό.
 Επιπλέον συνιστούμε στους καταναλωτές κατά την παρουσία τους στην Λαϊκή Αγορά και στα 

πλαίσια της ατομικής ευθύνης:  
•Να τηρούν τις οδηγίες για τον περιορισμό της διασποράς του ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ covid 19
•Να φροντίζουν την αποφυγή του συνωστισμού στους πάγκους και στους διαδρόμους των  λαϊ-

κών αγορών. Απόσταση ενάμισι (1,5) μέτρου μεταξύ των ατόμων. 
• Να αποφεύγουν  την επαφή με τα χέρια, των προς πώληση προϊόντων (φρούτα και λαχανικά). 

Η δε τοποθέτηση αυτών σε σακούλες, για  λόγους υγιεινής, να γίνεται από τους πωλητές.   
Ο Αντιδήμαρχος 

Στυλιανός  Ασλάνογλου   
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Επιδοτούμενο πρόγραμμα Voucher  
Άνεργων Ηλικίας 30 έως 49 ετών σε τεχνικές 

δεξιότητες κλάδων αιχμής
Αντικείμενο
Το πρόγραμμα αφορά 10.000 άνεργους εγγεγραμμένους στον ΟΑΕΔ, ηλικίας 30-49 ετών. 

Θα παρασχεθούν υπηρεσίες επαγγελματικής συμβουλευτικής, συνεχιζόμενης επαγγελματικής 
κατάρτισης, πιστοποίησης και απόκτησης εργασιακής εμπειρίας σε συγκεκριμένους κλάδους.

Δικαίωμα Συμμετοχής έχουν οι άνεργοι που :
• Είναι εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ
• Που έχουν γεννηθεί από 01/10/1971 έως 31/12/1990.
• Να είναι τουλάχιστον απόφοιτοι υποχρεωτικής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης
• Να μην έχουν παρακολουθήσει επιδοτούμενο πρόγραμμα από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο (ΕΚΤ) τη τελευταία διετία 2019-2020.
Υλοποίηση
Το συγκεκριμένο πρόγραμμα θα υλοποιηθεί με το σύστημα επιταγής κατάρτισης 

(trainingvoucher) και περιλαμβάνει τις παρακάτω δράσεις:
• Παροχή υπηρεσιών επαγγελματικής συμβουλευτικής σε 4 φάσεις (προ της έναρξης του 

προγράμματος κατάρτισης, μετά τη λήξη της θεωρητικού μέρους κατάρτισης, κατά τη διάρκεια 
της πρακτικής άσκησης και μετά τη λήξη της).

• Παροχή υπηρεσιών επαγγελματικής κατάρτισης διάρκειας 200 ωρών.
• Πιστοποίηση των γνώσεων και των δεξιοτήτων που θα αποκτηθούν στο πλαίσιο του προ-

γράμματος κατάρτισης.
• Απόκτηση εργασιακής εμπειρίας σε επιχειρήσεις συνολικής διάρκειας 380 ωρών.
Αντικείμενα κατάρτισης
Οι συμμετέχοντες θα μπορούν να επιλέξουν ένα από τα παρακάτω προγράμματα κατάρτι-

σης στους αντίστοιχους κλάδους:
Α. Mεταποίησης/βιομηχανίας, κατασκευών,
a) Τεχνικός-συντηρητής αυτοματισμού και αυτόματου ελέγχου
b) Εργασίες Μόνωσης
c) Οικοδομικές Εργασίες-Εργασίες Κατασκευαστικού κλάδου
Β. Eπιχειρήσεων κοινωνικής φροντίδας
a) Στέλεχος Κοινωνικής Φροντίδας (Διαχείριση πόνου-ψυχολογική στήριξη-δεξιότητες φρο-

ντίδας τρίτης ηλικίας)
b) Επαγγελματίας Καθαριστής
c) Λινοθηκάριος
d) Οροφοκόμος
Γ. Tουρισμού-επισιτισμού
a) Σερβιτόρος
b) Υπάλληλος Υποδοχής/Εξυπηρέτηση πελατών ξενοδοχείου
c) Υπάλληλος τουριστικού γραφείου
d) Οριζόντιες Ξενόγλωσσες Ικανότητες στο χώρο της εργασίας
Κριτήρια Μοριοδότησης
Η κατάρτιση του πίνακα των ωφελουμένων θα γίνει μέσω μοριοδότησης σύμφωνα με τα 

παρακάτω κριτήρια:
1. Διάρκεια συνεχόμενης ανεργίας (μοριοδοτούνται οι μήνες ανεργίας, ένα μόριο ανά μήνα 

μέχρι 50 μήνες)
2. Ατομικό/ Οικογενειακό εισόδημα (φορολογικό έτος 2019)
3. Προγενέστερη εμπειρία από συμμετοχή σε προγράμματα κοινωφελούς εργασίας
Εκπαιδευτικό Επίδομα:
Το επίδομα που θα λάβετε με την παρακολούθηση του προγράμματος ανέρχεται στα 

2.520€ .
Το ποσό αυτό περιλαμβάνει το επίδομα θεωρητικής κατάρτισης το οποίο ανέρχεται σε: 

1.000,00 Ευρώ (200 ώρες*5,00 ευρώ/ώρα) και το επίδομα πρακτικής άσκησης το οποίο ανέρ-
χεται σε: 1.520,00 Ευρώ (380 ώρες*4,00ευρώ/ώρα)

Αίτηση Συμμετοχής
Επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλέφωνο 6978897897 ή στο email: info@dictiosi.gr για πε-

ρισσότερες πληροφορίες ή εναλλακτικά επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας στη διεύθυνση http://
www.dictiosi.gr/index.php/news/item/174-voucher30-49.html  Η ειδικά καταρτισμένη ομά-
δα μας βρίσκεται πάντα στη διάθεσή σας.

Ευχαριστήρια
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων ΑμεΑ Νομού Ημαθίας, το Μικτό 

Κέντρο Διημέρευσης – Ημερήσιας Φροντίδας, Απασχόλησης και Κατάρτισης ΑμεΑ «Τα παιδιά της Άνοιξης», 
οι ωφελούμενοι και το προσωπικό, ευχαριστούν θερμά: 

-Τους κυρίους Α. Νομικό, Ε. Μπούνα για τη χρηματική δωρεά που πρόσφεραν για τις ανάγκες του Κέ-
ντρου εις μνήμη της Μαίρης Καλογήρου.

-Την κυρία Παναπακίδου Ευστρατία από τον Άραχο για ένα πλήρες γεύμα προς τους ωφελούμενους εις 
μνήμη της μητέρας της Αντωνίου Χρυσούλας. 

-Την οικογένεια Τολίκα από τη Βέροια για ένα πλήρες γεύμα προς τους ωφελούμενους εις μνήμη του 
γιού τους Δημήτριο Τολίκα.

-Ανώνυμο κύριο από την Αλεξάνδρεια για τη χρηματική δωρεά για την ανέγερση του νέου Κ.Δ.Η.Φ.
-Ανώνυμη κυρία από την Αλεξάνδρεια  για τη χρηματική δωρεά για την ανέγερση του νέου Κ.Δ.Η.Φ.
-Ανώνυμο κατάστημα από την Αλεξάνδρεια για τη συνεχή προσφορά γευμάτων  προς τους ωφελούμενους.
«Στηρίζουμε το έργο μας στην συμμετοχή σας»

ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ  του ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ     
  Τα Διοικητικά Συμβούλια του Αδελφάτου Γηροκομείου Βέροιας και της Μ.Φ.Η.``ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟ-

ΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ``, αισθάνονται την βαθιά υποχρέωση να ευχαριστήσουν θερμά , όλους όσους ανταποκρί-
θηκαν θετικά , στο κάλεσμα για την στήριξη του Γηροκομείου Βέροιας , σε αυτήν την δύσκολη οικονομική 
περίοδο που βιώνουμε όλοι μας , είτε με δωρεά χρηματικού ποσού είτε με την ευγενική προσφορά γευμά-
των , τροφίμων , απορρυπαντικών και υγειονομικού υλικού για τον Covid 19.

 Ευχόμαστε και πάλι Χρόνια Πολλά με αγάπη και ευημερία σε όλους τους τομείς της ζωής σας και ευελ-
πιστούμε το 2021 να είναι χρονιά  που θα μας φέρει πάλι κοντά , με υγεία και ασφάλεια. 

Η Πρόεδρος του Αδελφάτου Γηροκομείου Βέροιας Η Πρόεδρος της Μ.Φ.Η.̀ `Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας`̀  
Μούρτζιου - Χατζηευστρατιάδου Ευδοξία.                                                Κάτσιου Μαρία.

Την Τετάρτη 3 Φεβρουαρίου 2021
Εξετάσεις για την απόκτηση 

Απολυτηρίου Δημοτικού Σχολείου 
 Ανακοινώνεται από την 

Διεύθυνση Α/θμιας Εκπαί-
δευσης Ημαθίας, ότι στις 3 
Φεβρουαρίου 2020, ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 8.30, θα 
γίνουν εξετάσεις σε απλά 
θέματα, για την απόκτηση 
Απολυτηρίου Δημοτικού 
Σχολείου, στα εξής Δημοτι-
κά Σχολεία της Περιφέρειάς 
Ημαθίας:

1. 3ο Δ.Σ. Βέροιας ( Απ. 
Παύλου 1-Βέροια)

2. 1ο Δ.Σ. Αλεξάνδρειας 
(Ν. Ευαγγελά 12-Αλεξάν-
δρεια)

3. 6ο Δ.Σ. Νάουσας (Κοκ-
κίνου 17-Νάουσα)

Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να αποστείλουν έως την Τετάρτη 27 Ιανουαρίου 2021 στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση: mail@dipe.ima.sch.gr :

1. Αντίγραφο του Δελτίου της Αστυνομικής τους Ταυτότητας
2. Αίτηση (επισυνάπτεται)
3. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 για τη μόνιμη κατοικία τους (επισυνάπτεται).
Δικαίωμα συμμετοχής για την απόκτηση του παραπάνω τίτλου σπουδών έχουν όσοι συμπλήρωσαν το 

16ο έτος της ηλικίας τους και διαμένουν σε περιοχή του Δήμου όπου ανήκει ένα από τα ανωτέρω Δημοτικά 
Σχολεία.

Στην παραπάνω διαδικασία μπορούν να συμμετέχουν και αλλοδαποί οι οποίοι:
α) Είναι αναγνωρισμένοι πολιτικοί πρόσφυγες, σύμφωνα με τη συνθήκη της Γενεύης.
β) Είναι εξ αυτών που έχει απορριφθεί η αίτηση για αναγνώριση της προσφυγικής ιδιότητας, αλλά έχει 

εγκριθεί η παραμονή τους στην Ελλάδα για ανθρωπιστικούς λόγους.
Περισσότερες πληροφορίες στην Διεύθυνση Α/θμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας (e-mail: mail@dipe.ima.sch.

gr , τηλέφωνο: 23310.24047, 26406, FAX : 2331026406).

Ευχαριστήριo
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για 

το Παιδί ευχαριστεί θερμά:
1.Ανώνυμη κυρία, για τη δωρεά ποσού 500€.
2.Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά ποσού 500€ 

προς αγορά πετρελαίου θέρμανσης.
3.Τον Πολιτιστικό και Εξωραϊστικό Σύλλογο Ερ-

γοχωρίου Βεροίας, για τη δωρεά 200€ για αγορά 
ειδών πρώτης ανάγκης.

4.Την κυρία Ειρήνη και τον κύριο Αντώνη Βασι-
λείου για τη δωρεά 200€ στη μνήμη της αδελφής 
τους Κατίνας Καρανικόλα.

5. Την κυρία Ειρήνη και τον κύριο Αντώνη Βα-
σιλείου για τη δωρεά 200€ στη μνήμη του ανεψιού 
τους Γεωργίου Τασούλη.

6.Την κυρία Ειρήνη Παπακώστα-Μπουρνιά για 
τη δωρεά ποσού 100€ στη μνήμη της αδελφής της 
Αθανασίας Ποζιρεκίδου.

7.Τον Μορφωτικό Πολιτιστικό Σύλλογο «Αρι-

στοτέλης» Νέας Νικομήδειας για την προσφορά 
μεγάλης ποσότητας τροφίμων, καθαριστικών και 
χαρτικών.

8.Την οικογένεια Χριστοδούλου, για την προ-
σφορά φαρμάκων, καθαριστικών και σοκολατών, 
στη μνήμη του Βασίλη Χριστοδούλου.

9.Την κυρία Ευθυμία Κεφαλούκα, για τη δωρεά 
ποσού 60€.

10.Την κυρία Αντιγόνη Τσακιρίδη για την προ-
σφορά αντισηπτικών και χλωρινών στη μνήμη του 
συζύγου της Αθανασίου Τσακιρίδη.

11.Τον κύριο Εμμανουήλ Παταβό, για τη δωρεά 
ποσού 50€.

12.Τον κύριο Ιωάννη-Χρυσοβαλάντη Στουρνάρα 
για την τακτική οικονομική ενίσχυση με χρηματικό 
ποσό.

13.Το ζεύγος Reinchard και Katharina Ortkrass 
για την τακτική οικονομική ενίσχυση με χρηματικό 
ποσό.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.



Με αφορμή το Εθνικό Σχέδιο Χρυσοχοΐδη  για τη διαχείριση των συναθροίσεων
Δημοσιογραφικές μνήμες του Αντ. Μπιδέρη από διαδηλώσεις 

του 2011, μέσα από το πρωτοσέλιδο της «Αυγής»
 Το Εθνικό Σχέδιο για τη διαχείριση των συναθροίσεων που παρουσίασε την Πέμπτη 21 Ιανουαρίου ο Μιχάλης Χρυσοχοΐδης έχει σκοπό 

την ενεργοποίηση του νόμου περί συναθροίσεων και συμπεριλαμβάνει μεταξύ άλλων διάταξη που αφορά στην κάλυψη των γεγονότων από 
τους δημοσιογράφους. 

Σύμφωνα με το σχέδιο που δόθηκε στην δημοσιότητα η συγκεκριμένη διάταξη θα αφορά  «στη διαφύλαξη της σωματικής ακεραιότητας 
των δημοσιογράφων που μπορούν να βρεθούν στο επίκεντρο επεισοδίων, για αυτό το λόγο, ανάλογα και την εκάστοτε κατάσταση που 
επικρατεί, μπορούν να φορούν διακριτό και προστατευτικό εξοπλισμό. Η Αστυνομία θα οριοθετήσει ένα συγκεκριμένο χώρο για τους δημο-
σιογράφους και ένας ορισμένος εκ των προτέρων αξιωματικός θα λειτουργεί ως σύνδεσμος και δίαυλος επικοινωνίας μαζί τους καθ’ όλη τη 
διάρκεια της συνάθροισης, έχοντας ως στόχο τη συνεργασία και την αμοιβαία κατανόηση»

Η παραπάνω διάταξη πυροδότησε αντιδράσεις. Ειδικότερα με άρθρο της η εφημερίδα ΑΥΓΗ χαρακτηρίζει την διάταξη περί κάλυψης των 
συναθροίσεων από ΜΜΕ ως «πρόθεση για νέους περιορισμούς που δεν προβλέπονται και δεν μπορούν να προβλεφθούν από τον νόμο». 

Μάλιστα στο πρωτοσέλιδο της εφημερίδας την Παρασκευή , υπό τον τίτλο «Θα βλέπουμε ό,τι θέλει η αστυνομία» φιλοξενείται στιγμιό-
τυπο που απαθανάτισε  ο φωτογραφικός φακός, στο Σύνταγμα, μπροστά στην Βουλή, όπου διακρίνεται ο δικός μας Αντώνης Μπιδέρης να 
είναι αυτόπτης μάρτυρας σε σκηνή άσκησης βίας από αστυνομικό προς Φωτορεπόρτερ. 

Την ίδια ημέρα η εκπομπή Λαϊκά και Αιρετικά φιλοξένησε τηλεφωνικά  τον δικηγόρο, και κατά δήλωσή του «πάντα δημοσιογράφο», ο 
οποίος άλλωστε ανήκει στην οικογένεια του AKOY996, o οποίος αναφερόμενος στην φωτογραφία μοιράστηκε με τους ακροατές την ανά-
μνηση. Πρόκειται για στιγμιότυπο που απαθανάτησε φωτορεπόρτερ στο Σύνταγμα κατά τις επαναλαμβανόμενες διαδηλώσεις του 2011. Ο 
Αντώνης τότε ήταν δημοσιογράφος στην Αθήνα, και συγκεκριμένα, τον καιρό των μνημονίων εργαζόταν στην ιστοσελίδα zougla.gr ως συ-
νεργάτης του Μάκη Τριανταφυλλόπουλου, λίγο καιρό αφού είχε κλείσει ο τηλεοπτικός σταθμός Άλτερ. 

«Τα πράγματα ήταν πολύ δύσκολα. Σχεδόν κάθε εβδομάδα, τις καθημερινές αλλά και τα Σαββατοκύριακα, βρισκόμασταν στο Σύνταγμα 
και καλύπταμε διαδηλώσεις των πολιτών κατά των Μνημονίων. Γινόταν πραγματική μάχη μεταξύ διαδηλωτών και αστυνομίας. Χαρακτηρι-
στικά σας αναφέρω ότι το ξενοδοχείο Μεγάλη Βρετανία χρειαζόταν να αλλάζει τα μάρμαρα της εισόδου του κάθε εβδομάδα. Πετροπόλε-
μος από τη μία και δακρυγόνα από την άλλη. Εκείνη την ημέρα η αστυνομία είχε εντολή απομακρύνει και τους δημοσιογράφους από την 
πλατεία Συντάγματος. Στην φωτογραφία η φωτορεπόρτερ μόλις έχει 
δεχτεί βία αστυνομικό και ακριβώς πίσω εγώ που έμεινα με το στόμα 
κυριολεκτικά ανοιχτό.»
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
O ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣτου 

Στέργιου και της Μαρίας το γένος Χύτα 
που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια 
και η ΒΑΡΙΤΟΥΕΥΘΥΜΙΑ του Αριστεί-
δη και της Δημητρούλας, το γένος Φε-
ρεκίδου, που γεννήθηκε στη Θεσσαλο-

νίκη και κατοικεί στην Π. Λυκογιάννη Ημαθίας, πρόκειται 
να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δη-
μαρχείο Βέροιας.

Η Μέριμνα Ατόμων 
με Αυτισμό ευχαριστεί

Το ΔΣ του συλλόγου Μέριμνας Ατόμων με Αυτισμό, ευχαρι-
στεί θερμά την κυρία Πηνελόπη Πατρίκα για τη δωρεά 300 ευρώ 
προς το σύλλογό μας ,εις μνήμην του πατέρα της Κωνσταντίνου 
Πατρίκα(οδοντίατρο).Εκφράζουμε τα βαθειά και ειλικρινή μας 
συλλυπητήρια σε όλη την οικογένεια του εκλιπόντος .

ΜεεκτίμησητοΔΣ

Eυχαριστήρια Φιλοπτώχου
Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρόφιμοι της Φιλοπτώχου Αδελ-

φότητος Κυριών Βέροιας, ευχαριστούν για την ευγενική τους προ-
σφορά:

1) Ανώνυμο κύριο για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ, για τις ανάγκες 
του συσσιτίου.

2) Τον κ. Νικολαϊδη Αντώνη, για τη δωρεά των 50 ΕΥΡΩ, στη 
μνήμη του εξαδέλφου του Νικολάου Κασάπη, αντί στεφάνου.

3) Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά των 50 ΕΥΡΩ, για τις ανάγκες 
του συσσιτίου.

4) Τη ΔΕΥΑΒ για τα 20 λίτρα λάδι, 36 κιλά μακαρόνια, 24 κιλά 
ρύζι, 15 κιλά κριθαράκι.

5) Την κ. Παυλίδου Μαρία, για τα δύο λίτρα λάδι, 5 κιλά ζυμαρι-
κά, από δύο κιλά ρύζι, φακές,μαρμελάδες, γάλα εβαπορέ και ντομα-
τοχυμούς.

6) Τους Γιάννη και Ουρανία Μπλατσιώτη, για ένα γεύμα στη μνή-
μη του συμπέθερού τους Χρήστου Σαρκατζή.

7) Ανώνυμη κυρία για τα 7 κιλά ζυμαρικά,  2 κιλά φακές, 3 κιλά 
φασόλια, 4 κιλά ρύζι, 6 γάλα εβαπορέ, 10 ντοματοχυμούς και σοκο-
λάτες.

8) Ανώνυμη κυρία για τα έξι κιλά κιμά.
9) Ανώνυμη κυρία για τα ζυμαρικά, ρύζι, γάλατα, μαρμελάδες, 

ντοματοχυμούς, κρουασάν.  
10)Ανώνυμη κυρία για τα φασόλια, φακές, ζυμαρικά, σάλτσες.

Συλλυπητήριο της ΚΕΠΑ 
για τον θάνατο του 

Κωνσταντίνου Καρατόλιου
Στον  συνεργάτη και αγαπητό συνάδελφο ΔημήτρηΚαρατό-

λιο, εκφράζουμε τα ειλικρινή μας συλλυπητήρια για τον αδόκη-
το χαμό του αδελφού του , Κωνσταντίνου Καρατόλιου . 

Καλό ταξίδι  στον εκλιπόντα . Ας  είναι ελαφρύ το χώμα ..
ΟΠρόεδρος,ΘεόφιλοςΚορωνάς,τοΔ.Σ

καιοιεργαζόμενοιτηςΚΕΠΑΔήμουΒέροιας
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν 

χρειάζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου 
Βέροιας είναι 2331024891.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 25 Ιανου-

αρίου 2021 στις 11.15 π.μ. σε στε-
νό οικογενειακό κύκλο λόγω απαγό-
ρευσης συναθροίσεων, από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας η Δέσποινα Σιμοπούλου σε 
ηλικία 91 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΟΥΡΑΝΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 23 Ιανουα-

ρίου 2021 στις 2.30 μ.μ. σε στενό οι-
κογενειακό κύκλο λόγω απαγόρευσης 
συναθροίσεων, από τον Ιερό Ναό 
Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροι-
ας ο Χριστόφορος Αλεξ. Γραμματό-
πουλος σε ηλικία 84 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 26 Ιανου-

αρίου 2021 στις 12.00 μ.μ. σε στε-
νό οικογενειακό κύκλο λόγω απαγό-
ρευσης συναθροίσεων, από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Νικολάου στην Τριλοφιά 
Ημαθίας η Κωνσταντινιά Καρανικο-
λοπούλου σε ηλικία 87 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 24 Ιανου-

αρίου 2021 στις 11.00 π.μ. σε στε-
νό οικογενειακό κύκλο λόγω απαγό-
ρευσης συναθροίσεων, από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια)  
Βέροιας ο Κων/νος Τριαν. Καρατό-
λιος σε ηλικία 48 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 26 Ιανου-

αρίου 2021 στις 11.00 π.μ. σε στε-
νό οικογενειακό κύκλο λόγω απαγό-
ρευσης συναθροίσεων, από τον Ιερό 
Ναό Αγίας Μαρίνας στην Αγία Μαρίνα 
Δ.Δ. Δοβρά η Δήμητρα Αντ. Γιου-
ρούκη σε ηλικία 69 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 25 Ια-

νουαρίου 2021 στις 11.15 π.μ. σε 
στενό οικογενειακό κύκλο λόγω απα-
γόρευσης συναθροίσεων, από τον 
Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής στην 
Πατρίδα  η Μαρία Νικ. Βύζα σε ηλι-
κία 87 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Για την  οικονομική ενίσχυση του Γηροκομείου 
Βέροιας , οι τραπεζικοί λογαριασμοί ,που μπορείτε 
να βοηθήσετε είναι οι εξής :

-ALPHA  BANK  IBAN:  
GR78 0140 8290 8290 0200 1000 024  ,
-Τράπεζα Πειραιώς IBAN: 
GR60 0172 2430 0052 4301 6849 781 και 
-Εθνική Τράπεζα ΙΒΑΝ: 
GR7401103250000032548030355
 καθώς και του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ 

ΒΕΡΟΙΑΣ  ALPHA  BANK  ΙΒΑΝ: GR80 0140 8300 
8300 0200 1000 070.

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ: 
8:00π.μ. – 4.00 μ.μ., 

το ωράριο λειτουργίας 
των φαρμακείων Ημαθίας

 Ο Φαρμακευτικός 
Σύλλογος Ημαθίας ε-
νημερώνει ότι για την 
προστασία της δημό-
σιας υγείας και των 
μελών του, το ωράριο 
λειτουργίας των φαρ-
μακείων που ανήκουν 
σε όλες τις περιοχές 
της Ημαθίας μετασχη-
ματίστηκε σε συνεχές 
για όσο διάστημα θα 
διαρκέσει η απαγόρευ-
ση κυκλοφορίας. 

Το υποχρεωτικό ωράριο ορίζεται από Δευτέρα έως Παρασκευή 
από 08:00π.μ. έως 16:00 μ.μ.. Για την καλύτερη εξυπηρέτηση των 
πολιτών θα αυξηθούν τα εφημερεύοντα φαρμακεία.

 Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας 

κ. Παντελεήμων: 
 Την Τρίτη 26 Ιανουαρίου στις 8:00 

μ.μ. θα ομιλήσει με την ευκαιρία της 
εορτής του Αγίου Ιωάννου του Χρυ-
σοστόμου, στο πλαίσιο της σειράς 
ομιλιών «Αγιολογία και ζωή», μέσα 
από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητρο-
πόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook  και τον ραδιοφωνικό σταθ-
μό «Παύλειος Λόγος» στους 90.2 FM. 

 Την Τετάρτη 27 Ιανουαρίου στις 
7:00 μ.μ. θα ομιλήσει με θέμα την 
Κλίμακα του Αγίου Ιωάννου του Σι-
ναΐτου, μέσα από την ιστοσελίδα της 
Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη 
σελίδα στο Facebook και τον ραδι-
οφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος» 
στους 90.2 FM. 

Η κίνηση του 
Μητροπολίτη



Συντάκτης: Αναστάσιος Βασιάδης
 
 Παρά την τρέχουσα επικαιρότητα γύρω από την 

σοβούσα επιδημική κρίση και την εξέλιξη των εθνικών 
θεμάτων, την κοινή γνώμη απασχολεί και το τρέχον νο-
μοθετικό έργο που συνδέεται με σημαντικούς  τομείς της 
δημόσιας ζωής.

 Ένα από τα τρέχοντα νομοθετήματα που βρίσκονται 
σε εξέλιξη, είναι και  η τροποποίηση του νομικού πλαισί-
ου που αφορά την Αυτοδιοίκηση.

 Η  κατ αρχήν πρόβλεψη του νομοσχεδίου για την 
τροποποίηση της εκλογικής διαδικασίας στην Αυτο-
διοίκηση, εμπεριέχει και άλλα  θέματα οικονομικού,  
διοικητικού  και θεσμικού περιεχομένου, που εγείρουν το γενικότερο 
ενδιαφέρον. 

 Πέραν όμως από την διεργασία που επιτελείται ως προς το πε-
ριεχόμενο της τροποποίησης του νομοθετικού πλαισίου της Αυτοδιοί-
κησης που προβλέπεται από το σχέδιο νόμου, η επιτακτική πραγμα-
τικότητα απαιτεί μια ουσιαστική και αποτελεσματική αναβάθμιση των  
αυτοδιοικητικών θεσμών . 

Η κινητικότητα επομένως που καταγράφεται ως προς την τροπο-
ποίηση του ισχύοντος νομοθετικού πλαισίου, μπορεί και πρέπει να 
αποτελέσει την αφορμή για μια συνολική νομοθετική παρέμβαση, που 
να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες απαιτήσεις. 

 Αποτελεί ιστορική  γνώση ότι μετά την δημιουργία του νέου ελληνι-
κού κράτους και μέχρι την σύγχρονη εποχή, μηχανισμοί πολιτικού και 
κοινωνικού ελέγχου επιμένουν να κρατούν τις κοινωνίες μας σε κατά-
σταση εξάρτησης και υποτέλειας. 

Ισχυροί και αποτελεσματικοί τρόποι άμυνας των κοινωνιών και 
ισχυροποίησης του πολίτη απέναντι στην όποια αυθαιρεσία της ε-

ξουσίας, πρακτικά δεν υπάρχουν και ο λαός παραμένει 
παθητικός θεατής των γεγονότων και των καταστάσεων. 

 Η Αυτοδιοίκηση που είναι  ο εγγύτερος προς τον 
πολίτη πολιτειακός θεσμός, περιορίζεται ακόμα και για 
την εκπλήρωση στοιχειωδών υποχρεώσεων απέναντι 
στις  τοπικές κοινωνίες, όπως είναι η καθαριότητα, η 
ποιότητα ζωής, η απορρόφηση κονδυλίων συντήρησης 
υποδομών κλπ.  Και αυτό συμβαίνει στον τόπο μας  
όταν σε  άλλες αναπτυγμένες  χώρες η Αυτοδιοίκηση α-
ποτελεί κυρίαρχο στρατηγικό παράγοντα και συντελεστή 
ανάπτυξης. 

 Στις σύγχρονες ευρωπαϊκές κοινωνίες η Αυτοδιοίκη-
ση συμμετέχει δυναμικά στην οργάνωση του κράτους, 

ενισχύοντας  τις περιφερειακές λειτουργίες  και ενδυναμώνοντας την 
δημοκρατία. 

 Η άνιση για την χώρα μας σύγκριση, αναπόφευκτα επιφέρει αντί-
δραση στη συνείδηση των πολιτών και εξωτερικεύει την γενικότερη 
απαίτηση  για πραγματική αποκέντρωση στη διοίκηση και για  αυτοδι-
αχείριση των τοπικών κοινωνιών, με όραμα την δημιουργικότητα, την 
εργατικότητα,  το ήθος και την συνέπεια, που πρέπει να  λειτουργούν 
σαν κριτήρια ανάδειξης, απόδοσης και καταξίωσης. 

Η θεσμική ανασυγκρότηση της κοινωνίας, συνδέεται με την δυνα-
τότητα συμμετοχής των πολιτών στον σχεδιασμό, τον προγραμμα-
τισμό και την υλοποίηση της αναπτυξιακής διαδικασίας, που θα έχει 
τη δυνατότητα να βγάλει την περιφέρεια από την στασιμότητα και να 
αναβαθμίσει ουσιαστικά την ζωή των πολιτών. 

 Σε ένα περιβάλλον όπου κυριαρχεί η πληροφόρηση και η ηλεκτρο-
νική διαχείριση, οι σύγχρονοι αυτοδιοικητικοί οργανισμοί χρειάζονται 
δίκαιο, διαφανές, αξιοκρατικό και αποτελεσματικό σύστημα διοίκησης, 
ικανό να ανταποκριθεί στις σημερινές ανάγκες των πολιτών, σύμφωνα  

με τις αρχές της Συμμετοχικής Δημοκρατίας, της Διαφάνειας, της Αλ-
ληλεγγύης και της Αποτελεσματικότητας. 

 Η σύγχρονη κοινωνία  βιώνει μια εποχή, που επιτάσσει να με-
τουσιώνεται  σε πράξη το όραμα για μια πραγματική αποκεντρωμέ-
νη Αυτοδιοίκηση. 

 Ο τόπος διαθέτει μοναδικής αξίας ανθρώπινο δυναμικό και ενδο-
χώρα ανεκτίμητου πλούτου.

 Επιβάλλεται να καταστεί συνείδηση οτι η ανάδειξη και αξιοποί-
ηση τους δεν θα συντελεστεί, αν εναπόκεινται στις διαθέσεις  των 
κεντρικών εξουσιών. 

 Αυτό το έργο αποτελεί υπόθεση των δημιουργικών δυνάμεων 
των τοπικών κοινωνιών, που οφείλουν να κινητοποιηθούν για μια 
Αυτοδιοίκηση με ανοιχτούς ορίζοντες.

 Η κεντρική εξουσία επιβάλλεται να περιοριστεί στις δικές της α-
ποκλειστικές αρμοδιότητες. 

 Η ανάδειξη ενός σύγχρονου θεσμού Αυτοδιοίκησης, σύμφωνα 
με τις απαιτήσεις των καιρών και την ευρωπαϊκή πραγματικότητα, 
μπορεί να είναι το αποτέλεσμα μιας  συνολικής αναβάθμισης  του 
νομοθετικού αυτοδιοικητικού  πλαισίου, με την ευκαιρία που δίνεται   
από την νομοθετική  διεργασία  που βρίσκεται σε εξέλιξη.
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Η ευκαιρία για την αναβάθμιση 
της Αυτοδιοίκησης

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  
ΤΗΣ  ΕΛΛΑΔΑΣ

4ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ
KENTΡΟΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  

Επιστολή στο 
Υπουργείο 

Οικονομικών 
για τη λογιστική 
τακτοποίηση των 

επισφαλών απαιτήσεων 
των επιχειρήσεων

Κύριε Υπουργέ Οικονομικών,
Μας διαβιβάστηκε επιστολή επιχείρησης, που επισημαίνει 

ότι κατά τον Ν.4172/2013, άρθρο 26, για τη λογιστική τακτοποί-
ηση των επισφαλών απαιτήσεων των επιχειρήσεων, επιβάλει 
ο νομοθέτης (παράγραφος 1, εδάφιο α΄ και β΄), την υποχρέ-
ωση όπως «έχουν αναληφθεί οι κατάλληλες (ή οι κατά νόμων 
ενέργειες κατά την παράγραφο 4, περίπτωση ιιι’) ενέργειες 
για τη διασφάλιση του δικαιώματος είσπραξης της εν λόγο α-
παίτησης», χωρίς να εξειδικεύεται ποιές είναι οι «κατάλληλες» 
ή «κατά νόμο» ενέργειες. Σε άλλο σημείο της ίδιας διάταξης 
αναφέρεται, σχετικά με τις οφειλές αυτές, το αν «υπάρχει 
εκκρεμοδικία ενώπιον δικαστηρίου ή διαιτητικού δικαστηρίου 
ή εάν ο οφειλέτης υποβάλει αίτημα κήρυξης σε πτώχευση ή 
υπαγωγής σε διαδικασία εξυγίανσης» (παράγραφος 2). Από τα 
παραπάνω έχει καθιερωθεί να απαιτεί η φορολογούσα αρχή, 
για την υπαγωγή μιας ανείσπρακτης οφειλής στο καθεστώς 
των επισφαλών απαιτήσεων, δικαστική απόφαση ή απόφαση 
διαιτητικού δικαστηρίου.

Το αυστηρό και κοστοβόρο, αλλά και χρονοβόρο, αυτό κα-
θεστώς θα μπορούσε να τροποποιηθεί και, πέραν της χρονικής 
διάρκειας της υπερημερίας (σήμερα, κατά τις προαναφερό-
μενες διατάξεις, ο χρόνος υπερημερίας είναι 12 μήνες έως 2 
χρόνια), να προστεθεί ότι οι «κατάλληλες ενέργειες» για την 
διασφάλιση του δικαιώματος είσπραξης, να μην είναι  μόνον η 
έκδοση δικαστικής ή διαιτητικής απόφασης, αλλά και η έντονη 
όχληση του οφειλέτη, με την καταγγελία προς αυτόν εξώδικης 
δήλωσης, δύο φορές, και με την θέση αυστηρού συγκεκριμένου 
χρονικού ορίου εξόφλησης της οφειλής (π.χ μέχρι 15 ημέρες 
κάθε φορά). Με  τις ενέργειες αυτές θα θεωρείται ότι έχει ικανο-
ποιηθεί η απαίτηση του νομοθέτη για την ανάληψη των «κατάλ-
ληλων ενεργειών» είσπραξης της απαίτησης και, εν συνεχεία, 
αύτη να λογίζεται ως επισφαλής απαίτηση για τους γνωστούς 
φορολογικούς σκοπούς.

Με βάσει τα ανωτέρω προτείνουμε: 
«Στην παράγραφο 1,του άρθρου 26 του Ν.4172/2013 να 

προστεθεί περίπτωση γ΄ ως εξής : Ως κατάλληλες ενέργειες για 
την διασφάλιση του δικαιώματος είσπραξης της ως άνω απαί-
τησης θεωρείται και η κοινοποίηση προς τον οφειλέτη εξώδικης 
διαμαρτυρίας και πρόσκλησης  όπως αυτός καταβάλει το ποσό 
της οφειλής εντός προθεσμίας το αργότερο 15 ημερών από την 
ημερομηνία της κοινοποίησης. Εφόσον η διαδικασία αυτή επα-
ναληφθεί για μια ακόμη φορά, θεωρείται ότι έχουν ολοκληρωθεί 
οι κατάλληλες ενέργειες για την διασφάλιση του δικαιώματος 
είσπραξης της απαίτησης».

Όσον αφορά την απόφαση με αριθμό 129/2019 του Μονο-
μελούς Πρωτοδικείου Βέροιας, αυτή έχει απορριπτικό χαρακτή-
ρα για το αίτημα του αιτούντος, όπως καταδικαστεί η οφειλέτρια 
γερμανική εταιρεία στην καταβολή του οφειλόμενου από αυτήν 
ποσού, διότι το δικαστήριο ερεύνησε, κατόπιν ένστασης της 
γερμανικής εταιρείας, το θέμα της αρμοδιότητας του δικαστη-
ρίου να εκδικάσει την συγκεκριμένη υπόθεση και κατάληξε στο 
συμπέρασμα ότι αρμόδιο δικαστήριο είναι το δικαστήριο της 
πόλης, όπου έχει την έδρα της η γερμανική εταιρεία και όπου 
θα γινόταν η παράδοση των εμπορευμάτων. Ο βασικός κανό-
νας κατά τον Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας, αλλά και κατά τον 
Κανονισμό 1215/2012 της Ευρωπαϊκής ένωσης, είναι  όπως 
αρμόδιο δικαστήριο να εκδικάσει μια υπόθεση οφειλής, είναι 
το δικαστήριο της κατοικίας του εναγόμενου ή της έδρας της 
εναγόμενης εταιρείας, επί διεθνούς δε διαφοράς και ο τόπος 
της παράδοσης των εμπορευμάτων (εκπλήρωσης της ενο-
χής), εφόσον πρόκειται για σύμβαση πώλησης. Η συμφωνία 
παρέκτασης της αρμοδιότητας του Δικαστηρίου (η συμφωνία, 
δηλαδή, ότι τα Ελληνικά Δικαστήρια είναι αρμόδια), με ρητή και 
σαφή ρήτρα των συμβαλλόμενων, πρέπει να αναφέρεται στα 
παραστατικά της συμφωνίας και στις δύο γλώσσες των μερών, 
άλλως δεν θεωρείται ισχυρά. 

Τέτοια συμφωνία παρέκτασης της αρμοδιότητας του δικα-
στηρίου (για τα δικαστήρια της Θεσσαλονίκης) υπήρχε στα πα-
ραστατικά της συμφωνίας  πώλησης, αλλά μόνο στα Ελληνικά 
και όχι και στα Γερμανικά, και δεν έγινε δεκτή από το Δικαστή-
ριο. Αυτός ήταν και ο μόνος λόγος απόρριψης της αγωγής από 
το δικαστήριο, το οποίο δεν υπεισήλθε σε θέματα ποιοτικών 
διαφορών των προϊόντων, που αποτέλεσαν το αντικείμενο της 
συμφωνίας πώλησης. 

Παρακαλούμε για δικές σας ενέργειες.
Ο Πρόεδρος

του 4ου Π.Τ. Κ-Δ Μακεδονίας
Κωνσταντίνος Τσιλογιάννης

Παράταση αιτήσεων 
επιστροφής ή διαγραφής 

Ειδικού Φόρου 
Κατανάλωσης κρασιού

Παράταση μέχρι τις 31 Μαρτίου 2021 λαμβάνουν οι μικροί οινοπαρα-
γωγοί για την υποβολή στα τελωνεία αιτήσεων επιστροφής ή διαγραφής 
του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης που εισπράχθηκε ή βεβαιώθηκε αντί-
στοιχα, για αποθέματα κρασιού τα οποία δεν είχαν διατεθεί στην κατα-
νάλωση έως και την ημερομηνία κατάργησης του φόρου, 31 Δεκεμβρίου 
2018.Την απόφαση υπέγραψε ο αρμόδιος υφυπουργός Οικονομικών κ. 
Απόστολος Βεσυρόπουλος ύστερα από συνεννόηση με τον υπουργό Α-
γροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Σπήλιο Λιβανό. Τα δύο υπουργεία βρί-
σκονται σε στενή συνεργασία για την στήριξη του οινοπαραγωγικού τομέα.

Η απόφαση αποστέλλεται για δημοσίευση στην Εφημερίδα της Κυβερνή-
σεως.
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Ο AO ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ 
στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ

ΣτοΔίκτυοΑκαδημιώντηςΑΕΚσυγκαταλέγεταιοΣύλλογοςΑΕ-
ΤΟΣΛΑζοχωρίουμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυνεργά-
τητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.Αναλυτικά
ηανακοίνωση:

«ΤοΔίκτυοΑκαδημιών τηςΑΕΚκαλωσορίζει τονσύλλογοAO
ΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυ-
νεργάτητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.

Είμαστεβέβαιοιότιθαέχουμεαγαστήσυνεργασίακαιότιμέσα
από τηνπαροχή τεχνογνωσίαςστο επιτελείο και σταπαιδιά της
ακαδημίας,θαπετύχουμετουςστόχουςμαςκαιοιδύοπλευρές.

ΗΔιεύθυνσηΔικτύουΑκαδημιών τηςΠΑΕΑΕΚ εύχεται στον
AOΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥκαλήεπιτυχία!»

Yπεύθυνος επικοινωνίας: Μάριος Κατικαρίδης
τηλ: 6973054709
e-mail: mariokati@hotmail.com

Η Ακαδημία του Αετού Λαζοχωρίου ανακοινώνει ότι υοθετει 
την «Εβδομάδα Γνωριμίας».

Όποιος γονέας- μέλος θα επιθυμούσε να γνωρίσει τον τρό-
πο λειτουργίας καθώς και την φιλοσοφία μας παρακαλούμε 
να επικοινωνήσει μαζί μας.

Ο Γιώτης Τσαλουχίδης, γενικός 
διευθυντής  της Βέροιας, είπε 
την αλήθεια για το «παιχνίδι 

«» που παίζεται με την μη έναρξη του 
πρωταθλήματος της FL και της Γ’ εθνι-
κής ακόμη   μιλώντας στο Metropolis 
95.5.

«Λέγαμεηεπιστήμησήκωσεψηλάταχέρια, τώ-
ραλέμετοποδόσφαιροσήκωσεψηλάταχέρια.Δεν
υπάρχουνμικρέςκατηγορίες.Απότηναρχήπουξε-
κίνησεηSuperLeague1ήτανλάθοςγιατίείναιομε-
γαλύτεροςμοχλόςπίεσηςπροςτηνΚυβέρνηση.Δεν
είναιξεχωριστήηSuperLeague2,είμαστετοποδό-
σφαιρο.Στηνίδιαχώραείναιόλεςοιομάδες.Καιμά-
λισταόταν τηρείται με επιτυχία τοπρωτόκολλοστις
άλλες δύο κατηγορίες γιατί να μην ξεκινήσει και η
FootballLeague;Νασταματήσειαυτό τοπαραμύθι,
ναλένεόλοιναξεκινήσουνκαιοιάλλεςκατηγορίες.
Αντοεννοούναςσταματήσουνόλαταπρωταθλήμα-
τα.Είμαστεένα»είπεαρχικάκαισυνέχισε:

«ΑςπουνότιθαπαίζειμόνοηSuperLeague.Το
ποδόσφαιροξεκινάειαπόκάτωπροςταπάνω,αυτό
πρέπεινατοκαταλάβουν.Γι’αυτόόλεςοιομάδεςεί-

ναιχρεωμένεςκαιβλέπετεότιυπάρχειαυτότοαλα-
λούμ.Πρέπει ναπαρθούναποφάσεις.Δενφτάνουν
ταλόγια.Οιπαράγοντεςμπορείναφύγουν.

Τοποδόσφαιρο είναι κάτι ξεχωριστό, δεν είναι
όλαταεπαγγέλματατοίδιο.ΗFootballLeagueείναι
ένακομμάτιπουκολλάειμεταάλλαδύο.Γιατίναμην
συζητηθεί καν;Από τηνΤρίτηπήγεΠέμπτη,Παρα-
σκευή και δεν έγινε τίποτα.Εδώδεν είχε βγει ένας
ναπειότιδενθαγίνειαναδιάρθρωσηγιαναγίνειο
προγραμματισμός.Ακόμηψάχνουμε-παρότιέχουμε
απότουςπρογόνουςμας-ναβρούμενέαταυτότητα.
Δεν υπάρχει σεβασμός στις ανθρώπινες αξίες και
υποστάσεις».

Κατέληξελέγοντας:«Υπάρχουνπαράγοντεςπου
αν εξαφανιστούν δεν θα υπάρχουν ούτε οι από
πάνω κατηγορίες. Το έχετε σκεφτεί τι θα γίνει;Οι
δύοαπόπάνωκατηγορίεςπρέπει νασταματήσουν
ανθέλουμε ναμιλάμε γιααλληλεγγύη.Ακόμη και η
SuperLeague2πουξεκίνησεήτανλάθος,δενείστε
μόνοισας.Γιαποιονλόγοδενκάνουνσυζήτησηγια
την Football League;Όταν υπάρχει αποχή τόσων
μηνών θα δημιουργηθούν προβλήματα για τους
παίκτες, δεν το ίδιο οι ατομικέςπροπονήσεις με τα
παιχνίδια.ΠρέπειηFootballLeagueναξεκινήσειά-
μεσα,ναπαρθείμίαοριστικήαπόφαση,όχιμόνογια
εμάςαλλάγιαόλοτοελληνικόποδόσφαιρο».

Κοινή χειμερινή προετοιμασία 
για το 2021 επέλεξαν να πραγ-
ματοποιήσουν οι Ελληνίδες 

πρωταθλήτριες Σοφία Υφαντίδου 
και Παναγιώτα Δόση. Η επταθλήτρια 
Σοφία Υφαντίδου και η νεαρή αθλή-
τρια του ύψους Παναγιώτα Δόση, 
μαζί με τους προπονητές τους Κυριά-
κο Μηνά και Θοδωρή Δόση αντίστοι-
χα, βρίσκονται στην γειτονική χώρα 
και γυμνάζονται στην Λευκωσία και 
το αθλητικό κέντρο του ΓΣΠ, στα 
πλαίσια της φετινής χειμερινής τους 
προετοιμασίας.

Η 19χρονη  ΠαναγιώταΔόση, έχει ως κύριο
στόχο για την φετινή χρονιά την συμμετοχή και

διάκρισητηςστοΕυρωπαϊκό πρωτάθληματηςη-
λικιακήςκατηγορίαςκάτωτων23ωνετώνπουείναι
προγραμματισμένο ναδιεξαχθεί το διάστημα8-11
ΙουλίουστηνπόληΜπέργκεντηςΝορβηγίας.

Από τηνάλληη36χρονηπλέονΣοφίαΥφαντί-
δου,ηοποίαβρίσκεταιστηνδύσητηςκαριέραςτης
και διανύει της τελευταίες χρονιές μιας λαμπρής
πορείαςστονπρωταθλητισμό,προετοιμάζεταιφέ-
τος για τον απόλυτο στόχο,που δεν είναι άλλος
φυσικά από την συμμετοχή  της στους τρίτους
Ολυμπιακούςαγώνεςτηςκαριέραςτης,αυτούςτου
Τόκιο,μετάαπό τοΛονδίνο το2012και τοΡίο το
2016πουπροηγήθηκαν.

Μπορείοιδυοτουςναέχουντελείωςδιαφορε-
τικούςστόχους γιαφέτος, όμως έχουν και οι δύο
μεγάλεςπροσδοκίεςγια τηναγωνιστικήσεζόντου
2021 και ευελπιστούν ηπροετοιμασία τους στην
Κύπροκαιτοζεστόκλίμαπουεπικρατείαυτήντην
εποχήεκείνατιςβοηθήσειναβγάλουνπροπόνηση
καιναείναιόσοτοδυνατόνπιοέτοιμεςτηνκατάλ-
ληληστιγμή.

ΓιώτηςΤσαλουχίδης:«Αςσταματήσουν
ταπρωταθλήματατηςSL1καιSL2

ανυπάρχειαλληλεγγύη»

Προετοιμάζονται στην Κύπρο
Σοφία Υφαντίδου και Παναγιώτα Δόση!

Παρουσιάζεται το σχέδιο 
αναδιάρθρωσης των κατηγοριών

ΤηνπροσεχήΠέμπτηπαρουσι-
άζεται στοΥπουργικό Συμβούλιο
το σχέδιο νόμου με τις διατάξεις
εναρμόνισηςστηνΟλιστικήΜελέ-
τη,τηνέαΕΕΑ,τηναναδιάρθρωση
στο επαγγελματικό ποδόσφαιρο
κ.ά.

ΤοσχέδιονόμουτουΥφυπουρ-
γείουΑθλητισμού «Διατάξεις ε-
ναρμόνισης με ΟλιστικήΜελέτη
FIFA-UEFA,ΑναμόρφωσηΘεσμι-
κού Πλαισίου της Επιτροπής Ε-
παγγελματικούΑθλητισμού (ΕΕΑ),
Αναδιάρθρωση Επαγγελματικών
ΚατηγοριώνΠοδοσφαίρου και άλ-
λεςΔιατάξειςΑθλητικήςΜεταρρύθ-
μισης» εισήχθη γιασυζήτησηστοΥπουργικόΣυμβούλιο τηνπροσεχή
Πέμπτη28Ιανουαρίουστις11τοπρωί.

Κατόπιναυτού,ενημερώθηκανπροολίγουηΕλληνικήΠοδοσφαιρική
Ομοσπονδία,ηFIFAκαιηUEFAότιη4μερήςτηλεδιάσκεψη,πουήταν
προγραμματισμένηγιασήμεραΔευτέρα25Ιανουαρίουστις15:00,ανα-
βάλλεταιγιατηνπροσεχήεβδομάδα,προκειμένουοΥφυπουργόςΑθλη-
τισμού,ΛευτέρηςΑυγενάκηςνατουςπληροφορήσειλεπτομερώςκαιγια
τοενλόγωσχεδίουνόμου,αφότουσυζητηθείστοΥπουργικόΣυμβούλιο.

Τοσχέδιονόμουπεριλαμβάνει,μεταξύάλλων:
*ΔιατάξειςεναρμόνισηςμετηνΟλιστικήΜελέτητωνFIFA-UEFA(εκλο-

γέςΕΠΟ,ΛέσχεςΦιλάθλων,οργανωμένημετακίνησηφιλάθλωνκλπ).
*Ρυθμίσεις για τηνΕπιτροπήΕπαγγελματικούΑθλητισμού (νομική

μορφή,αρμοδιότητες,λειτουργίακλπ).
*Αναδιάρθρωσητωνεπαγγελματικώνκατηγοριώνποδοσφαίρου.
*Διατάξειςγιαταδικαιώματακαιτιςυποχρεώσειςτωναθλητών.
*ΡυθμίσειςγιατονΕΟΚΑΝκαιτηνπλατφόρμα«ΠΕΛΟΠΑΣ».
*ΤροποποιήσειςαναφορικάμετηνΕιδικήΑθλητικήΑναγνώρισητων

ερασιτεχνικώνσωματείων.
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ΟΦίλιπποςΒέροιας δεν κατάφε-
ρεστοματς της4ηςαγωνιστικής της
Volleyleague να κάνει… δώρο στον
διεθνήάσο,ΓιώργοΤζιουμάκαέναθε-
τικό αποτέλεσμα, καθώςστοΔΑΚΔ.
Βικέλας οΠαναθηναϊκός κυριάρχησε
σε όλους τους τομείς και με το νικη-
φόρο 3-0 (25-14, 25-18, 25-20) σετ
γιόρτασε με τον καλύτερο τρόπο τα
γενέθλια του δικού του διεθνή άσου,
ΧαράλαμπουΑνδρεόπουλου.

Το ματς ξεκίνησε με τη διοίκηση
τουτμήματοςβόλεϊτουΦίλιππουΒέ-
ροιαςναβραβεύουνδύομορφέςτων
πρωταθλητών νπου έχουνσυνδέσει
άρρηκτατοόνομάτουςμετηνιστορία
τουΠαναθηναϊκούκαιέχουνπροσφέ-
ρειταμέγισταστοελληνικόβόλεϊ.Συ-
γκεκριμέναοπρόεδροςτωνγηπεδού-
χων,ΔημήτρηςΠιτούλιας, απένειμε
τιμητικήπλακέταστονπροπονητήτου
Παναθηναϊκού και εκλέκτορα της Ε-
θνικής,ΔημήτρηΑνδρεόπουλο,ενώο
γενικόςαρχηγόςμας,ΛεωνίδαςΞαν-
θόπουλος απένειμε αντίστοιχη πλα-
κέταστον αρχηγό  του «τριφυλλιού»
καισημαίατων«πράσινων»,Σωτήρη
Πανταλέων.

ΟΠαναθηναϊκός εκμεταλλεύτηκε
το κενό τουΦιλίππουστην υποδοχή
και με όπλο το σερβίς, καλό μπλοκ
αλλά και πρωταγωνιστές τουςΤσά-
τσιτς, Γιάκομπσενπήρε την τέταρτη
νίκη του σε ισάριθμους αγώνες και
διατήρησε τοφετινόαήττητο τουστο
πρωτάθλημα.Από την πλευρά του
ΦιλίππουΒέροιας, η ομάδα τουΣω-
κράτηΤζιουμάκα,δενβρέθηκεσεκα-
λή ημέρα, είχεπροβλήματασε υπο-
δοχήκαιεπίθεσηκαιολοκλήρωσεδί-
χωςνίκηένανπραγματικό«Γολγοθά»κόντρα
στα4πανίσχυραφαβορίτουφετινούτίτλου.

Απόδώκαιπέραγια τηνομάδαμας,αρ-
χής γενομένης από το προσεχές ματς του
Ηρακλείου κόντρα στονΟΦΗ, αρχίζουν τα
παιχνίδια «ο θάνατος σου η ζωή μου» με
αντιπάλουςπου έχουν τους ίδιους στόχους
με τους «ερυθρόλευκους της Βέροιας» και
κάθε κερδισμένος βαθμός θα ανεβάζει και
περισσότεροτηνψυχολογίατωναθλητώντου

ΦίλιππουΒέροιας.
ΤοφινάλετουαγώναβρήκετοΓιώργοΤζι-

ουμάκα καιΧαράλαμποΑνδρεόπουλομπρο-
στά σε μία ευχάριστη έκπληξη, χάρις στις
τούρτεςπουπρόσφερεστουςδύοάσουςτων
ομάδων η διοίκηση του τμήματος βόλεϊ του
Φίλιππου Βέροιας, να γιορτάζουν αγκαλια-
σμένοιταγενέθλιατουςυπότοχειροκρότημα
τωνπαρισταμένωνκαιτοHappyBirthdayτου
DjΑριστείδη.

Οακραίος τουΠαναθηναϊκούΧα-
ράλαμποςΑνδρεόπουλος που σή-
μερα 23/1 έχει και τα γενέθλιά του
δήλωσε: «Κάθε ομάδα στη Volley
League είναι ανταγωνιστική. ΟΦί-
λιπποςΒέροιας έχει κάνει καλή δου-
λειάκαιέχειπολύκαλούςΈλληνεςκαι
ξένους αθλητές.Η διαφορά ήταν ότι
ακολουθήσαμε το τακτικόμαςσχέδιο
καιείχαμεπολύκαλόαποτέλεσμαστο
μπλοκ-άμυνα.Μέχρι στιγμής έχουμε
καλή βαθμολογική συγκομιδή και εί-
ναιώρα ναμετρήσουμε τις δυνάμεις
με τουςάλλους τρεις διεκδικητές.Πι-
στεύωθατακαταφέρουμε».

Διαιτητές:Βασιλειάδης, Ισκάς,Πα-
ρατηρητής: Μιχελινάκης, Επόπτες:
Σαρακινίδης, Πλιάχα, Γραμματεία:
ΨαρράΜαρ.

Διακύμανση:
1οσετ:4-8,9-16,12-21,14-25
2οσετ:3-8,11-16,13-21,18-25
3οσετ:8-7,12-16,17-21,20-25
*Οιπόντοι τουΦίλιππουΒέροιας

προήλθαν από 2 άσσους, 33 επιθέ-
σεις,2μπλοκκαι15λάθηαντιπάλων
καιτουΠαναθηναϊκούπροήλθαναπό
7άσσους,32επιθέσεις,12μπλοκκαι
24λάθηαντιπάλων.

Τασετ: 0-3 (14-25, 18-25, 20-25)
σε68’

Α.Π.Σ.ΦΙΛΙΠΠΟΣ (ΣωκράτηςΤζι-
ουμάκας):Μπίσετ 9 (9/17 επ., 52%
υπ.-17%άριστες),Προύσαλης3(2/2
επ., 1 άσσος), Γάτσης 3 (2/7 επ., 1
μπλοκ),ΤζιουμάκαςΓ.10(10/26επ.),
Στουντζίνσκι 9 (8/15 επ., 1 άσσος,
45%υπ.-9%άριστες),Φερέλ3(2/5
επ., 1 μπλοκ) /Μπουράκης (λ, 62%
υπ. - 46% άριστες), Γραμμενούδης,

Αρτακιανός,Μιχελάκης.
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣΑ.Ο. (ΔημήτρηςΑνδρε-

όπουλος):Τσάτσιτς 13 (9/12 επ., 3 άσσοι, 1
μπλοκ,45%υπ. -35%άριστες),Γιάκομπσεν
3 (1/1 επ., 1 άσσος, 1 μπλοκ), Ρανγκέλ 14
(9/11επ.,5μπλοκ),Ανδρεόπουλος1(0/5επ.,
1άσσος,80%υπ.-70%άριστες),Ράπτης13
(9/20 επ., 2 άσσοι, 2 μπλοκ),Πελεκούδας 7
(4/10επ.,3μπλοκ)/Στεφάνου(λ,71%υπ.-
29%άριστες).

Σωκράτης Τζουμάκας: «Σήμερα 
δεν μας πήγε τίποτα... σωστά»

ΔηλώσειςτουτεχνικούΣωκράτηΤζιουμάκακαιτουΠάνουΒαρβε-
σιώτημετάτοπαιχνίδιμετονπρωταθλητήΠαναθηναϊκό

ΣωκράτηςΤζιουμάκας(προπονητήςΦίλιππουΒέροιας):
 «Σήμεραδενμαςπήγε τίποτα…Τοσέρβιςμαςήταν τραγικόμε

αποτέλεσμαναμηνμπορούμεναμπούμεμεςστοπαιχνίδι,τομπλοκ
τουΠαναθηναϊκούήτανπάραπολύκαλόσήμερα,δενμαςάφησενα
κάνουμετίποτα,υποδοχήδενπήγαμεκαλά,γενικάσήμεραήτανμια
κακήμέρα για εμάς και δενμπορέσαμε ναδείξουμεαυτόπουμπο-
ρούμε να κάνουμεαπέναντιστονΠαναθηναϊκόπουόντως είναι μια
πολύκαλήομάδα.Απόεδώκαιπέραέχουμεμπροστάμας,πουαπό
τηναρχήπουέγινεηκλήρωσηείπαμεότιείναιταπαιχνίδιαπουπάμε
ναχτυήσουμεκαιναπάρουμετουςβαθμούςπουθέλουμε,ώστενα
αποφύγουμετηντελευταίαθέση,γιατίδενμαςαξίζει.Θαπάμεγιανα
κερδίσουμε…»

Σχολιάζοντας ταπροβλήματαπουαντιμετωπίζει οΦίλιπποςΒέ-
ροιας στην υποδοχή και αν υπάρχει «βάλσαμο»στον τομέα αυτό,
ο κ.Τζιουμάκας, τόνισεπως αρχικά « τραυματίστηκε στην αρχή ο
ΑμερικάνοςΜπεάτι, στη διακοπή τραυματίστηκε οΣτέλιος (σ.σΤζι-
ουμάκας),οπότεχάσαμετουςδύοακραίουςπουείχαμεξεκινήσεινα
παίζουμε. Επομένωςπροσπαθούμε να καλύψουμε τα κενά εκ των
έσω, κάνονταςαλλαγές, να κάνουμε «πατέντες» και ναδούμε τι θα
κάνουμε»

ΠαναγιώτηςΒαρβσιώτης:«ΣυγχαρητήριαστονΠαναθηναϊκόγια
τηδίκαιηνίκητου,εμείςαπότονπάγκοπροσπαθήσαμεναεμψυχώ-
σουμε ταπαιδιά.Κάναμεπολλά λάθηπιστεύω,αλλά ευελπιστώότι
σταεπόμεναματςναπάμεγιατηνίκη,γατίείναισημαντικάματς.

Αναφερόμενοςστο τι μπορεί να αλλάξει στην ομάδασε αυτό το
λίγοδιάστημαπουαπομένειμέχριτη…μάχητηςΚρήτηςμετονΟΦΗ,
ονεοαποκτηθείςάσος τουΦίλιππουΒέροιαςδήλωσεότι«μεσοβα-
ρότητακαισυγκέντρωσημπορούμεναπάρουμεαυτότοαποτέλεσμα
πουθέλουμε…»

ΓενέθλιαΑνδρεόπουλουμενίκηΠαναθηναϊκού
στηΒέροιαεπίτουΦιλίππου3-0
καιπρωτιάστηβαθμολογία

Ακόμη μια ξεχωριστή και 
σημαντική διάκριση για 
τον πρόεδρο της διοικού-
σας επιτροπής του τμή-
ματος βόλεϊ του Α.Π.Σ. 
Φίλιππου Βέροιας.

Γιαπρώτηφορά έναςΒεροι-
ώτης αθλητικός παράγοντας,
σε τόσο νεαρή ηλικία όπως ο
32χρονος ισχυρός άνδρας της
ομάδας βόλεϊ,ΔημήτρηςΠιτού-
λιας,απολαμβάνειεδώκαιλίγες
ώρες την αναγνώριση τηςΛί-
γκας της κορυφαίας κατηγορίας
του ελληνικού πρωταθλήματος
γιατοέργοτου.

Ο κ. Πιτούλιας, που στην
παρθενικήπαρουσία των «ερυ-
θρόλευκων της Βέροιας» στα
«σαλόνια του ελληνικού», εξε-
λέγη τοκαλοκαίριΕιδικόςΓραμ-
ματέας του νέου προεδρείου
τουΔΣ τηςΈνωσηςΣωματείων
ΑμειβομένωνΠετοσφαιριστών,
πλέον κατέχει και τη θέση του
Αναπληρωματικού μέλους της
ΕπιτροπήςΠρωταθλήματος της
ΕΣΑΠ.

Έπειτα και τη νέασημαντική
ιδιότηταοπρόεδροςτηςδιοικού-
σαςεπιτροπήςτουτμήματοςβό-

λεϊτουΑ.Π.Σ.ΦίλιππουΒέροιας
προέβηστηνεξήςδήλωση:«Εί-
ναιμεγάλητιμήγιαμένακαιμία
επιπλέον αναγνώριση τηςπρο-
σπάθειας και της προσφοράς
μουγια τηνπρόοδο του ελληνι-
κού βόλεϊ.Δηλώνω «στρατιώ-
της»τουαθλήματος,έχωμεγάλο
όραμα και δίψα να προσφέρω
ακόμηπερισσότερα,ώστεναα-
ναβαθμίσουμετοελληνικόβόλεϊ.

Θεωρώ ότι σε κάποιους το-
μείς είμαστεπίσωσεσχέσημε
άλλες χώρες, αλλάπιστεύωότι
αρχής γενομένηςμετά τηνπαν-
δημίατουκορονοϊού,θαπρέπει
όλοι να τουδούμεσαν ευκαιρία
γιαμίαεπανεκκίνηση.Νακάνου-
μεμίανέααρχήγιατηνκατάκτη-
ση τωνστόχωνμας, ελπίζοντας
πάντα σε ένα θετικόπρόσημο,
που θα καταστήσει ακόμη πιο
ελκυστικό το προϊόν μας. Θα
πρέπει όλες οι ομάδες να «πα-
τήσουν»πάνω σε αυτό και να
στηρίξουν με όλες τους τις δυ-
νάμεις αυτό τοπλάνο, γιατί στα
δικάμουμάτια,τοβόλεϊθαείναι
πάνταμίαμεγάλη«γιορτή,όπως
αποδείξαμε και στην χθεσινήα-
ναμέτρηση με τονπρωταθλητή
ΠαναθηναϊκόστηνΒέροια».

ΝέαδιάκρισηγιατονπρόεδροΔημήτρηΠιτούλια
τουΦίλιππουΒέροιας
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Ιανουάριος 2020

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

25-01-2021 μέχρι 

31-01-2021 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτηλε-

φωνητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

Τρίτη 26-1-2021

16:00-21:00ΝΙ-

ΚΟΛΑΪΔΗΣ ΜΙΛ-

ΤΙΑΔΗΣ ΚΑΡΑΤΑ-

ΣΟΥ19(κοντάστο

6οΔημοτικό σχο-

λείο)23310-66755

1 6 : 0 0 - 2 1 : 0 0

ΖΑΜΑΝΗ ΑΛΕ-

ΞΑΝΔΡΑ ΒΕΝΙΖΕ-

ΛΟΥ2623310-24123

16:00-21:00ΜΟΥΡΑΤΙΔΟΥΖΩΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 28

23310-25130

21:00-08:00ΜΑΤΑΤΗΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΚΑΡΑΚΩΣΤΗ

18(μπροστάαπόπιάτσαταξί)23310-63102

Φαρμακεία

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
25/01/2021 έως 29/01/2021

ΣτοΔημοτικό Ιατρείο τουΔήμουΒέροιαςπροσφέρονταιΥπηρεσίες
ΠρωτοβάθμιαςΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπολί-
τεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809ήνα
επισκέπτονταιτοΔημοτικόΙατρείοστηδιεύθυνσηοδόςΣταδίου51,πιο
κάτωαπότογήπεδοτηςΒέροιας.

FootballLeague-Γ’Εθνική:
Τελευταίαευκαιρίαηπροσεχής

Παρασκευή!!
Στηναναμονήκαιμετο…

ακουστικό στο χέρι βρίσκο-
νται Football League και Γ’
Εθνική. Σύμφωναμετηντε-
λευταία ενημέρωσηαπό τον
υφυπουργό Πολιτικής Προ-
στασίας, Νίκος Χαρδαλιά
τηνπροσεχήΠαρασκευήθα
συνεδριάσει η αρμόδια επι-
τροπήκαιγιατοάνοιγματης
αθλητικήςδραστηριότητας.

Football League και Γ’Ε-
θνική παραμένουν εδώ και
καιρόστον…πάγο και άπα-
ντες περιμένουν τις εξελί-
ξεις για να επιστρέψουνστις
προπονήσεις.Αυτό είναι το
βασικοαίτημαπουέχεικατα-
τεθείαπότιςδύοκατηγορίεςστουςΛοιμωξιολόγουςκαιεξακολουθείνα
είναιαναπάντητομεσυνεχόμενεςαναβολέςκαιπαράτασηστηναγωνία.

Αυτήηαγωνία, εκτόςαπροόπτου,θα τελειώσειστις29 Ιανουαρίου
για το σύνολο των ομαδικώνπρωταθλημάτωνπου δεν έχουν ακόμη
ξεκινήσεικαιευελπιστούνναεπιστρέψουνστηδράσημετουγειονομικό
πρωτόκολλοπουήδηεφαρμόζεται.

Θυμίζουμε ότι εκτός από τηνFL και την Γ’Εθνική, τα…σπουδαία
περιμένουν επίσης τομπάσκετ γυναικών, το βόλεϊ γυναικών, τοπόλο
ανδρώνκαιγυναικώνκαιτοχάντμπολανδρώνκαιγυναικών.

ΟΠΣΑΠμεαφορμή τημη ε-
ξέταση από την επιτροπή των
λοιμωξιολόγωντουαιτήματοςτης
Football League για επανέναρ-
ξη των ομαδικώνπροπονήσεων
στις ομάδες της κατηγορίας, έ-
στειλε στον πρωθυπουργό της
Ελλάδος κύριο ΚυριάκοΜητσο-
τάκη και στονΥφυπουργόΑθλη-
τισμού κύριοΛευτέρηΑυγενάκη,
τηνκάτωθιεπιστολή:

«Αξιότιμοικύριοι,
θα θέλαμε νασας θυμίσουμε

πως ο αθλητισμός είναι το με-
γαλύτερο αντιρατσιστικό κίνημα
στον κόσμο.Μπορούν νασυνυ-
πάρξουν και να συνεργαστούν
άνθρωποι διαφορετικής ηλικίας,
εθνικότητας, θρησκείας,φύλουή
χρώματος.

Ο αθλητισμός είναι εκείνος
πουμάχεται ενάντιαστις διακρί-
σεις και την αδικία,. Στη χώρα
μαςόμωςμετηνκυβερνητικήπο-
λιτικήπου ασκείτε στον αθλητι-

σμόκάνετε εκατοντάδες επαγ-
γελματίεςαθλητέςτηςFootball
League και όχι μόνο να βιώ-
νουν όλα τα παραπάνω στο
πετσί τους, πιο έντονα από
ποτέ.Βλέπουν τουςσυναδέλ-
φους τους να εργάζονται κα-
νονικά(καισωστά)ενώοιίδιοι
δυστυχώς όχι, παρότι τηρείτε
απόόλους το ίδιουγειονομικό
πρωτόκολλο.

Γινόμαστεκαθημερινάμάρ-
τυρες στη λειτουργία όλο και
περισσότερων κλάδων, που
στη πράξη δεν εφαρμόζουν
ούτε ταμισάμέτραπρόληψης
και προστασίας σε σχέση με
τον δικό μας.Ο κορονοϊός εί-
ναι εδώ και αυτό δεν το αμφι-
σβητεί κανείς, αλλά δεν γίνεται
να ακουμπάει μόνο τους “αδύ-
ναμους”. Τρανταχτά παραδείγ-
ματα είναι οι αποφάσειςσας για
τα πρωταθλήματα της Football
League και τηςΑ’ εθνικής γυναι-
κών, που ακροβατούν στα όρια

τηςπρόκλησης.
Το πρώτο είναι το μοναδικό

επαγγελματικόπρωτάθλημα, όχι
μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε
όλη τηνΕυρώπη,που όχι μόνο
δενέχειαρχίσεικαν,αλλάκαιδεν
διεξάγονται ούτε οι απαραίτητες
προπονήσεις. Το δεύτερο είναι
το μοναδικό εθνικό πρωτάθλη-
μαΑ’κατηγορίαςπουεπίσηςδεν
έχει σχετική άδεια, παρότι την
ίδια στιγμή οι αθλήτριες εκπρο-
σωπούνκαιτηνΕθνικήμαςομά-
δα.Ναμην ξεχνάμεπως λίγους
μήνεςπριν ζήσαμε την μεγαλύ-
τερη ντροπή του σύγχρονου α-
θλητισμού,ότανηΕθνικήομάδα
γυναικών αναγκάστηκε να αγω-
νιστεί σε επίσημοαγώναμε την
αντίστοιχη της Γερμανίας εν μέ-
σωαπαγόρευσηςπροπονήσεων
και χωρίς κανείς σας νασκεφτεί
πόσοεπικίνδυνοήτανόλοαυτό.

Πλέον βρισκόμαστε στα όρια
της ψυχικής κατάρρευσης, από
τηνσυνεχόμενηκοροϊδίαπουει-
σπράττουμεαπό την κυβέρνησή
σας. Το αίτημά μας για να μας
επιτραπούν οι ομαδικέςπροπο-
νήσειςσυνεχώςμεταφέρετε από
εβδομάδασεεβδομάδα.

Η Παρασκευή γίνεται Τρίτη,
ηΤρίτηΠέμπτη, ηΠέμπτηΠα-
ρασκευήκαιπάλιαπότηναρχή.
Δενθέλουμεναπιστέψουμεπως
δεν καταλαβαίνετε την ιδιαιτε-
ρότητα του επαγγέλματός μας,
καθώςσαςτηνέχουμεθίξειεπα-
νειλημμένα.Δεν θέλουμε ναπι-
στέψουμεπωςδενκαταλαβαίνετε
πως εμείς στηνπραγματικότητα

δενσας ζητάμε να λειτουργή-
σουμετώρα,αλλάναμαςδο-
θείτοδικαίωμαναμπορέσου-
με ναπροετοιμαστούμεώστε
να είμαστε έτοιμοι να λειτουρ-
γήσουμε ένα μήνα μετά.Δεν
θέλουμε ναπιστέψουμε πως
δεν αναγνωρίζετε ότιπαιχνίδι
είναιτοποδόσφαιροκαιόχιοι
ζωές μας, σταματήστε λοιπόν
ναπαίζετεμεαυτές.

Για να καταλαβαίνετε και
το μέγεθος της ταλαιπωρίας
που βιώνουμε ο ένας μήνας
μετάσημαίνειπως θα αγωνι-
στούμεξανάσεεπίσημοαγώ-
ναπερίπουέναχρόνούστερα
από τηνπερσινήδιακοπήτου

πρωταθλήματόςμας.Ανόληαυ-
τή η απάνθρωπη αντιμετώπιση
συμβαίνει στον επαγγελματικό
αθλητισμό, τρομάζουμε και μόνο
στησκέψη τι θαπροκύψει στον
ερασιτεχνικό αθλητισμό.Δυστυ-
χώς κάθε μέρα αποδεικνύεται
πωςστερείστεσχεδίουστηνεπα-
νεκκίνηση του αθλητισμού. Στη
Γ’ Εθνική με τους χιλιάδες των
ποδοσφαιριστών που περιμέ-
νουν να διεκδικήσουν τα όνειρα
τους, με τους χιλιάδες αθλητές
τωνυπολοίπωναθλημάτωνπου
μπροστά τους υπάρχει μόνο
σκοτάδι, με τα παιδιά μας στις
ακαδημίεςπουπαρότι μπορούν
να καθίσουνστο ίδιο θρανίο με
τονφίλο τους, δεν μπορούν να
παίξουν και να προπονηθούν
μαζί του. Ξεχνάτεπως βρίσκο-
νταιστηνπιοευαίσθητηκαικομ-
βικήστιγμή της ηλικίας τους και
τηνώρα της διαμόρφωσης του
χαρακτήρατους,εσείςτουςμπο-
λιάζετε τη συνήθεια τηςπροκα-
τάληψηςωςκάτιφυσιολογικό.

Ο αθλητισμός είναι ο μόνος
πουαπότααρχαίαχρόνιαύψω-
νε το ανάστημα του και σταμα-
τούσε τα τύμπανα τουπολέμου.
Τοίδιοθαμπορούσενακάνεικαι
τώρα,ως μια διέξοδο στον άν-
θρωποκάθεηλικίαςγιατηναντι-
μετώπιση τωνψυχικών επιπτώ-
σεωντουδύσκολουδιαστήματος
πουβιώνειηανθρωπότητα.

Εμάςπάνταθαμαςβασανίζει
ένα“ΓΙΑΤΙ”.Γιατίδεντονεκμεταλ-
λευόμαστε».

Το πρόγραμμα της 
4ης αγωνιστικής 

της SL 2 την 
Τετάρτη 27/1/21
Το αναλυτικό πρόγραμμα της 4ης

αγωνιστικήςτουπρωταθλήματοςSuper
League2,αγωνιστικήςπεριόδου2020-
2021:

Τετάρτη 27/01/2021 15:00
Παναχαϊκή1891–ΚαραϊσκάκηςΑρ-

ταςERTSPORTS/ERTflix
Χανιά – ΕργοτέληςERTSPORTS/

ERTflix
ΟΦΙεράπετρας–ΑπόλλωνΛάρισαςERTSPORTS/ERTflix
Διαγόρας–ΙωνικόςERTSPORTS/ERTflix
Τρίκαλα–ΔόξαΔράμαςERTSPORTS/ERTflix
15:30Λεβαδειακός–ΞάνθηΕΡΤ3

ΠΣΑΠ σε Μητσοτάκη, Αυγενάκη: 
“Λύση τώρα για την FL”

Αποτελέσματα Σούπερ Λίγκα 2 (3η αγωνιστική)

ΝίκεςεκτόςΛεβαδειακός
καιΔιαγόρας

Στην3ηαγωνιστικήτουπρωταθλήματοςτηςΣούπερΛίγκας2,
σημειώθηκαντααποτελέσματα:

Απόλλων–Διαγόρας.............................................................0-1
Καραϊσκάκης–Χανιά............................................................1-1
Παναχαϊκή–Ιεράπετρα.........................................................2-0
Ιωνικός–ΑΟΤρίκαλα.............................................................1-1
Εργοτέλης–Λεβαδειακός......................................................0-1
Ξάνθη–ΔόξαΔράμας..................................................Αναβολή

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ...................................................................... 7
2ΑΟΤΡΙΚΑΛΑ.......................................................................... 5
3ΔΙΑΓΟΡΑΣ............................................................................. 5
4ΠΑΝΑΧΑΪΚΗ.......................................................................... 5
5ΞΑΝΘΗ.................................................................................. 4
6ΙΩΝΙΚΟΣ................................................................................ 4
7ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ........................................................................... 2
8ΧΑΝΙΑ.................................................................................... 2
9ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ...................................................................... 2
10ΑΠΟΛΛΩΝΛΑΡΙΣΑΣ........................................................... 1
11ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ....................................................................... 0
12ΔΟΞΑΔΡΑΜΑΣ.................................................................... 0

Η 4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
Τετάρτη27/1/202115:00ERTSPORTS/ERTflix
Παναχαϊκή–Καραϊσκάκης
Χανιά–Εργοτέλης
Ιεράπετρα–ΑπόλλωνΛάρισας
Διαγόρας–Ιωνικός
ΑΟΤρίκαλα–ΔόξαΔράμας

Τετάρτη27/1/202115:30ΕΡΤ3
Λεβαδειακός–Ξάνθη



Συνεδρ ιάζε ι  την 
Τετάρτη 27 Ιανουαρί-
ου 2021 στις 18:00 το 
Δημοτικό  Συμβούλιο 
Νάουσας, με τηλεδι-
άσκεψη για συζήτηση 
και λήψη αποφάσεων 
στα παρακάτω θέματα 
ημερήσιας διάταξης 

 -Έγκριση ή μη 
Μνημονίου Συνεργασί-
ας (MoU) μεταξύ ΕΥ-
ΑΘ Υπηρεσίες Α.Ε.& 
Δήμου Ηρωικής Πόλης 
της Νάουσας για την 
παροχή υποστηρικτι-
κών υπηρεσιών στο 
Δήμο Νάουσας, στο 
γνωστικό αντικείμενο 
των Γεωγραφικών Συ-
στημάτων Πληροφορι-
ών (GIS) και εξουσιο-
δότηση υπογραφής του 
Δημάρχου.

Εισηγητής: Δήμαρχος
-Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου που θα μετέχει στην 

επιτροπή επιλογής για την πρόσληψη δικηγόρου στο Δήμο 
Νάουσας.

Εισηγητής: Δήμαρχος
-1η Αναμόρφωση ή μη, Προϋπολογισμού Δήμου Ηρωι-

κής Πόλεως Νάουσας 2021 (Οικονομική Υπηρεσία), κατό-
πιν εισηγήσεως της Οικονομικής Επιτροπής.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονομικών 
Υπηρεσιών, Ανάπτυξης Τοπικής Οικονομίας και ΚΕΠ.

-Έγκριση ή μη διαδικασίας εκμίσθωσης 4ετίας, με φα-
νερή προφορική πλειοδοτική δημοπρασία, αγροτεμαχίου 
της Τ.Κ. Αγγελοχωρίου του Δήμου Νάουσας, το οποίο είναι 
ελεύθερο προς  μίσθωση, για καλλιέργεια μονοετών φυτών.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονομικών 
Υπηρεσιών, Ανάπτυξης Τοπικής Οικονομίας και ΚΕΠ.

-Λήψη καταρχάς απόφασης για την έγκριση ή μη δι-
αδικασίας δωρεάν παραχώρησης της χρήσης δημοτικού 
ακινήτου, κληροτεμάχιο με αριθμό 442 έκτασης 9.250 τ.μ. 

που βρίσκεται στην Τ.Κ. Λευκαδίων της Δημοτικής Ενότητας 
Ανθεμίων του Δήμου Η.Π. Νάουσας,  στο εκκλησιαστικό 
συμβούλιο του Ιερού Ναό της Αγ. Παρασκευής της Τ.Κ 
Λευκαδίων του Δήμου Νάουσας προκειμένου να ανεγερθεί 
παρεκκλήσι.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονομικών 
Υπηρεσιών, Ανάπτυξης Τοπικής Οικονομίας και ΚΕΠ.

-Ανάκληση της 224/2020 Α.Δ.Σ. περί καθορισμού του 
τιμολογίου (πάγια τέλη ύδρευσης-αποχέτευσης, υπερκα-
τανάλωσης, τελών σύνδεσης ύδρευσης-αποχέτευσης και 
τελών επανασύνδεσης των Δημοτικών Ενοτήτων Νάουσας, 
Ανθεμίων και Ειρηνούπολης) της ΔΕΥΑΝ για το 2021, λόγω 
μη αρμοδιότητας και μη εκτελεστότητας.

Εισηγητής: Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Ν.
-Έγκριση ή μη μετατροπής του ωραρίου δώδεκα υπαλ-

λήλων ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ΥΕ Καθαριστρι-
ών (μερικής απασχόλησης) σχολικών κτιρίων, σύμφωνα με 
τις διατάξεις του άρθρου 8 του Ν. 4368/2016 (ΦΕΚ Α΄21), 
όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 87 του Ν.4483/2017 
(ΦΕΚ Α΄107) και τις διατάξεις του άρθρου πέμπτου του 
Μέρους Β΄ του άρθρου 2 (Κύρωση της από 22.8.2020 

Π.Ν.Π.) του Ν. 4722/2020 
(ΦΕΚ Α΄177).

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος 
Νεολαίας, Παιδείας, Υγείας 
και Αθλητισμού.

-Μείωση ή μη μισθωμά-
των σχολικών κυλικείων Δή-
μου Νάουσας λόγω Κορω-
ναϊού COVID 19.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος 
Νεολαίας, Παιδείας, Υγείας 
και Αθλητισμού.

-Συγκρότηση Επιτροπής 
Διεθνών και Δημοσίων Σχέ-
σεων του Δήμου Νάουσας.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος 
Πολιτισμού, Τουρισμού, Ε-
ξωστρέφειας και Ευρωπαϊ-
κών Θεμάτων.
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Ο Σύλλογος Κοινω-
νικής Παρέμβασης «Έ-
ρασμος», εναρμονιζό-
μενος με την εφαρμογή 
του πρωτοκόλλου των 
υγειονομικών μέτρων 
περιορισμού της πολι-
τείας κατά της διασπο-
ράς του COVID19, ως 
γνωστόν προέβη εδώ 
και ενάμιση μήνα και 
μέχρι νεωτέρας  σε προσωρινή ανα-
στολή όλων των δράσεων κοινωνικής 
ευαισθητοποίησης (Σχολές Γονέων, Βι-
ωματικά Σεμινάρια) σε Βέροια, Νάουσα 
και Αλεξάνδρεια. Ωστόσο, οι υπηρεσίες 
ψυχοκοινωνικής στήριξης από την επι-
στημονική ομάδα των εργαζομένων της 
δομής παρέχονται κανονικά μέσω τηλε-
φωνικής και διαδικτυακής επικοινωνίας 
(τηλ. email – skype) για όποιον το έχει 
ανάγκη.

Κανονικά και η υποδοχή των περι-
στατικών στον Ξενώνα Βραχείας Φιλο-
ξενίας

Δεδομένου ότι κατά το πρώτο κύμα 
έξαρσης και διασποράς της επιδημίας 
του ιού COVID19, και λόγω του ανα-
γκαστικού εγκλεισμού του περασμένου 

Μαρτίου, αυξήθηκαν κα-
τακόρυφα τα κρούσματα 
ενδοοικογενειακής βίας, 
ο Ξενώνας Βραχείας Φι-
λοξενίας της δομής μας 
είναι σε πλήρη ετοιμότητα 
να υποδεχθεί περιστατι-
κά καθ’ όλη τη διάρκεια 
του 24ωρου, με απόλυτη 
τήρηση των προβλεπό-
μενων μέτρων ασφαλείας 

που έχουν καθοριστεί, κατόπιν συνεν-
νοήσεως στην 24ωρη τηλεφωνική μας 
γραμμή 23310 74073.

Δευτέρα – Παρασκευή, 9π.μ.-
14.00μμ

τηλ: 23310 74073 – email: erasmos.
veria@gmail.com

Για οποιαδήποτε μεταβολή ή παρά-
ταση θα προβούμε σε σχετικές έγκαιρες 
ενημερωτικές ανακοινώσεις στην ιστο-
σελίδα μας WWW.ERASMOSVERIAS.
COM και δια του τοπικού Τύπου.

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο 
επιχειρησιακό πρόγραμμα ΠΕΠ Κεντρι-
κής Μακεδονίας (2014 -2020).

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την 
Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευ-
ρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Διαρκής 
η ψυχοκοινωνική 

στήριξη του «ΕΡΑΣΜΟΥ» 
μέσω τηλεφώνου 

και internet

 Ευχαριστήριο
 Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκο-

μείο Βέροιας``, ευχαριστούν θερμά:
-Ανώνυμη Κυρία , για την δωρεά του ποσού των 150 Ε, 

εις μνήμη Γεωργίου Λαβαντσιώτη.
-Την κ.Μαργαρίτα Ιωαννίδου-Χριστοφορίδου, για την 

δωρεά του ποσού των 100 Ε, εις μνήμη του πατέρα της 
Ευριπίδη Ιωαννίδη.

-Την Οικ.κ.Δημητρίου και κ.Ελένης Παπαδημητρίου , 
για την δωρεά 50 Ε , εις μνήμη αγαπημένων προσώπων.

-Την Οικ.κ.Κυριάκου Τσιπουρίδη , για την δωρεά του 
ποσού των 50 Ε , εις μνήμη Χρήστου Λαζαρίδη.

-Τον κ.Θεοχάρη Μεγαλονίδη, για την ευγενική προ-
σφορά 1 πλήρους γεύματος, εις μνήμη της γυναίκας του 
Ευφροσύνης, 

με την συμπλήρωση 1 έτους από τον θάνατό της.
-Τις αδελφές κ.Γλύκα - κ.Χρυσούλα και κ.Νίκη Γκέκα , 

για την ευγενική προσφορά ενός πλήρους γεύματος, εις 
μνήμη της μητέρας τους 

Ρωξάνης , που απεβίωσε και κηδεύτηκε στις 22-1-2021 
στην Γερμανία.

-Τους Υπαλλήλους της 1ης Μεραρχίας Πεζικού , για την 
ευγενική προσφορά διαφόρων εδεσμάτων , εις μνήμη της 
συναδέλφου τους Αικατερίνης Μαρμαρά , με την συμπλή-

ρωση 40 ημερών από τον θάνατό της.
-Την κ.Βελισσαρίδου Χρυσούλα , για την ευγενική προ-

σφορά ενός πλήρους γεύματος , εις μνήμη των γονέων 
της.

-Την κ.Βασιλική Κουμπουλίδου, για την ευγενική προ-
σφορά πίτες ,ζάχαρη και καφέ , εις μνήμη του συζύγου της 
Αναστασίου Κουμπουλίδη,  με την  συμπλήρωση 6 μηνών  
από τον θάνατό του.

-Τον κ.Σιδηρόπουλο Παύλο , για την ευγενική προσφο-
ρά 4 L Ελαιόλαδου.   

-Ανώνυμη Οικογένεια, για την ευγενική προσφορά 1 
πλήρους γεύματος,εις μνήμη του πατέρα τους Ευάγγελου , 
με την  συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατό του.

-Ανώνυμες Κυρίες , για την ευγενική προσφορά  1 πλή-
ρους γεύματος, εις μνήμη των γονέων τους. 

-Ανώνυμες Κυρίες, για την ευγενική προσφορά 40 τεμ.
κοτόπουλα.

-Ανώνυμη Κυρία (κ.Μαρία), για την ευγενική προσφορά 
2 πίτες και κουλουράκια , για τους τροφίμους του Ιδρύμα-
τος.

-Ανώνυμη Κυρία , για την δωρεά του ποσού των 30 Ε , 
ως οικονομική ενίσχυση στο Γηροκομείο Βέροιας.  

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά 15 L 
Ελαιόλαδου.

Εκ της Δ/νσεως του Γηροκομείου Βέροιας   

Δημοτικό Συμβούλιο 
Αλεξάνδρειας: Επόμενη 

συνεδρίαση την Παρασκευή 
29 Ιανουαρίου, 

μέσω τηλεδιάσκεψης
Τακτική Συ-

νεδρ ίαση  του 
Δημοτικού Συμ-
βουλίου Αλεξάν-
δρειας θα πραγ-
ματοποιηθεί δια 
τηλεδιάσκεψης 
την Παρασκευή 
29 Ιανουαρίου 
2021 στις 14:00, 
για συζήτηση και 
λήψη απόφασης 
στα εξής θέματα 
ημερήσιας διάτα-
ξης:

1 .  Έγκρ ιση 
ή μη της υπ’ α-
ρ ι θ μ .  1 / 2 0 2 1 
απόφασης της 
Εκτελεστικής Ε-
πιτροπής Δήμου 
Αλεξάνδρειας με θέμα: «Εισήγηση Εκτελε-
στικής Επιτροπής στο Δημοτικό Συμβούλιο 
περί έγκρισης του σχεδίου του Στρατηγι-
κού Σχεδιασμού 2020-2023 του Δήμου Α-
λεξάνδρειας». (ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ:ΔΗΜΑΡΧΟΣ)

2. Λήψη απόφασης για Α)την σύνα-
ψη ή μη προγραμματικής σύμβασης του 
άρθρου 100 του Ν.3852/2010 μεταξύ του 
Δήμου Αλεξάνδρειας και της Δημοτικής 
Επιχείρησης Ύδρευσης και Αποχέτευσης 
Αλεξάνδρειας, Β)Την εξουσιοδότηση του 
Δημάρχου για την υπογραφή της προ-
γραμματικής σύμβασης και Γ)Τον ορισμό 
δύο εκπρόσωπων του Δήμου στην Κοινή 
Επιτροπή Παρακολούθησης. (ΕΙΣΗΓΗΤΗ-
Σ:ΣΑΡΑΚΑΤΣΙΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ)

3. Έγκριση υποβολής αιτήματος τρο-
ποποίησης του Τεχνικού Δελτίου Πράξης 
και της Απόφασης Ένταξης της Πράξης 
«Εκμάθηση Ελληνικής Γλώσσας και ανά-
πτυξη ψηφιακών δεξιοτήτων Ρομά Δήμου 
Αλεξάνδρειας» με Κωδικό ΟΠΣ 5037927 
στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κεντρι-
κή Μακεδονία 2014-2020». (ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: 
ΔΡΙΣΤΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ)

4. Λήψη απόφασης για την εκ νέου εκ-
μίσθωση ή μη αγροτεμαχίων που βρίσκο-
νται στην Κοινότητα Κεφαλοχωρίου Δήμου 
Αλεξάνδρειας. (ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΣΑΡΑΚΑ-
ΤΣΙΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ)

5. Λήψη απόφασης για ορισμό με-
λών επιτροπής του άρθρου 186 παρ.5 Ν. 
3463/06 “Εκποίηση ακινήτων” έτους 2021. 
(ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΣΑΡΑΚΑΤΣΙΑΝΟΣ ΝΙΚΟ-
ΛΑΟΣ)

6. Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου 

Αλεξάνδρειας για συμμετοχή στην Επι-
τροπή για την εκτίμηση της εν ζωή αξίας 
των ζώων για το έτος 2021. (ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: 
ΚΙΟΣΕΟΓΛΟΥ ΙΕΡΕΜΙΑΣ)

7. Διατύπωση άποψης για απαγόρευ-
ση βοσκής στις συστάδες που θα υλοτο-
μηθούν στο ιδιωτικό δάσος “Φιλουριάς”, 
σύμφωνα με τη Διαχειριστική Μελέτη του 
Αναγκαστικού Δασικού Συνεταιρισμού ιδι-
ωτικού δάσους Φιλουριάς, για τη δεκαετία 
2020-2029. (ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΚΙΟΣΕΟΓΛΟΥ 
ΙΕΡΕΜΙΑΣ)

8. Αντικατάσταση της κας Κούγκα Ελευ-
θερίας από τη θέση του τακτικού μέλους 
του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Ι.Δ. 
Δήμου Αλεξάνδρειας με την επωνυμία 
«Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Αλεξάν-
δρειας (Κ.Ε.Δ.Α.)». (ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΠΡΟΕ-
ΔΡΟΣ)

9. Έγκριση ή μη του υπ΄αριθ. 1059/21-
01-2021 πρακτικού της Επιτροπής παρα-
κολούθησης και παραλαβής προμήθειας 
υγρών καυσίμων και λιπαντικών για το 
έτος 2019 για τη δεύτερη τροποποίηση της 
αριθ. πρωτ. 1955/01-02-2019 σύμβασης 
προμήθειας υγρών καυσίμων του Δήμου 
Αλεξάνδρειας. (ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΔΕΛΙΟΠΟΥ-
ΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ)

10. Λήψη απόφασης για την εκ νέου 
εκμίσθωση ή μη αγροτεμαχίων που βρί-
σκονται στην Κοινότητα Πλατάνου Δήμου 
Αλεξάνδρειας. (ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΣΑΡΑΚΑ-
ΤΣΙΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ)

11. Έγκριση θέσης σε κυκλοφορία ενός 
απορριμματοφόρου οχήματος ανακύκλω-
σης του Δήμου Αλεξάνδρειας. (ΕΙΣΗΓΗ-
ΤΗΣ: ΣΑΡΑΚΑΤΣΙΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ)

Συνεδριάζει αύριο το Δημοτικό  
Συμβούλιο Νάουσας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑδιό-
ροφηστοΠανόραμαμε3

υπνοδωμάτια,σαλοκουζινα,

μπάνιο,βεράντα.Κάτωδι-

αμέρισμαπιομικρόσαλο-

κουζίναμετζάκι,δωμάτιο.

Μεπρόσβασηστηναυλή.

Αυτόνομηθέρμανσησεή-

συχηπεριοχή.Τιμή135.000

ευρώ.Τηλ.:6973735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμα
κοντά στοΜουσείο, 90

τ.μ., 34.000 ευρώ.Τηλ.:

6934 888738Μεσιτιοκό

ΑκίνηταΗμαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑιχωράφι10
στρέμματα με ροδάκινα

συμπήρυνα ANDROSS

στηνπεριοχήΠΑΛΙΟΛΑ-

ΚΑκοντάστογήπεδοΔΙ-

ΑΒΑΤΟΥ.Ηπεριοχήείναι

κατάλληληγιακαλλιέργεια

ακτνιδίων.Τηλ. επικοινω-

νίας:6982384407.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωρο-
πωλείοεπί τηςοδούΜη-

τροπόλεως στη Βέροια.

Πληροφορίες τηλ. 6976

063527

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΕΝΟΙΚ ΙΑΖΟΝΤΑ Ι

στο κέντρο της Βέροι-

ας: 1) υπόγειααποθήκη

110 τ.μ., τιμη 150 ευ-

ρώ, 2) πατάρι περίπου

100τ.μ.,τιμή100ευρώ.

Πληρ.τηλ.:6970019994.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙδιαμέ-
ρισμακέντρουμεατομική

θέρμανση3δωμάτιασα-

λόνικουζίναμπάνιοσεάρι-

στηκατάσταση,280ευρώ.

Τηλ.:2331068080.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μη-

τροπόλεως35,χώρος90

τ.μ. περίπου, με 3 χώ-

ρους και κουζινα,W.C.,

για επαγγελματική χρή-

σηήγιαδιαμέρισμα,3ος

όρ.Τηλ.:6932471705&

2331021100.

ΠΡ. ΗΛΙΑΣ 15, ενοι-
κιάζεται γραφείο 20 τ.μ.,

επιπλωμένο.Τηλ.:23310

24072.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗ-
ΝΙΚΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ
- GREEN MARKETS,

αναζητά βοηθό λογιστή

γιαπλήρηήμερικήαπα-

σχόληση,πτυχιούχοσχο-

λής λογιστικήςμε εμπει-

ρία σε γ’ κατηγορίας βι-

βλία, για την οργάνωση

του λογιστήριου τηςστη

Βέροια.Αποστολή βιο-

γραφικών στοcareer@
greenmarkets.gr.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  ο ι -
κόπεδο 1.350 τ.μ.
με συντελεστή 1,2,
επί της οδούΑμπε-
λο κ ήπων .  Τη λ . :
2331100888 καΑλε-
ξάνδρα.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝAΝΕΩΣΗ18-1-21Κωδ:24236ΡΑΧΗ,

Διαμέρισμαπολύάνετο,σανΜονοκατοικία,
127τ.μ.καθ.μεαυλή,κατασκευή1985,με
3υ/δ,κουζίναξεχωριστήκαιμπάνιο,υπερυ-
ψωμένοςΗμιώροφος ,μεευχάριστηθέα ,
καλοδιατηρημένοκαιμεκαινούργιασυνθετικά
κουφώματαμεδιπλάτζάμια,θατοποθετηθεί
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,μεδύοντου-
λάπες,ναισεκατοικίδιακαισετιμήπράγματι
χαμηλή ,μόνο250€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχει
απεριόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετι-
κά,μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκη
καιμεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπε-
δασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.,
μεανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40
τ.μ.,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σα-
λόνια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,
καιδύομπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατό-
τητατοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχει
καμινάδα),επιπλωμένη ,μεαποθήκηκαιμε
δύοντουλάπες , έχειηλεκτρικέςσυσκευές
αλλάκαιηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεται
σετιμήπραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:23128-ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Αποθήκη ισόγειασυνολικήςεπιφάνειας65
τ.μ.Αποτελείταιαπό1Χώρο.Τιμή:120€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23705 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.στον
2οόροφο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,Ανελκυστήρα
-Τιμή:100€

Κωδ:23560-ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικής επιφάνειας54 τ.μ.1ος
όροφοςΥπερυψωμένος, Αποτελείταιαπό
2Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο1979,
βλέπεισεανοιχτωσιά,μεπολύκαλήπρο-
βολή, τα κουφώματα του είναιαλουμινίου
συρόμενα,μεWCαποκλειστικάδικότουστον

όροφομεμηνιαίο,ενοίκιο130€.Πληροφο-
ρίεςμόνοστηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23706 -ΚέντροΓραφείοσυνο-
λικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.
Αποτελείταιαπό3χώρους,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1970καιδιαθέτειανοιχτωσιά ,
έχειΚουφώματαΣυνθετικά,Ανελκυστήρα
καιA/C-Μίσθωμα300€.

Κωδ:23610 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείο
συνολικήςεπιφάνειας94τ.μ.στον3οόρο-
φο.Αποτελείταιαπό4Χώρους,.Είναικατα-
σκευασμένοτο2002καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,
ΠόρταΘωρακισμένη,Ανελκυστήρα,Διπλά
τζάμια-Τιμή:230€

Κωδ:23579-ΩΡΟΛΟΙΓραφείοσυνολι-
κήςεπιφάνειας250τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό5Χώρους,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1969καιδιαθέτειΚουφώματαΑ-
λουμινίουκαιΑνελκυστήρα-Τιμή:700€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:22814-ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

σεάκρωςεμπορικόσημείοκατάστημασυνο-
λικήςεπιφάνειας36τ.μ. ισόγειο.Αποτελείται
από1Χώρομεκαλήβιτρίνα. Διατίθεταισε
πολύκαλόμίσθωμαστα300€.Τογραφείο
μαςδιαθέτει τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ-
ΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14612ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚα-
τάστημασυνολικήςεπιφάνειας68τ.μ. Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,Κουζίνα,και
WC.Είναιανακαινισμένομερικώς,μεκαι-
νούργιακουφώματααλουμινίου,ρολάασφα-
λείας,σεκαλήκατάσταση,μεμεγάληβιτρίνα,
οιχώροιτουλειτουργικοί,κατάλληλογιαπολ-
λαπλέςχρήσεις.Διατίθεταισεπολύκαλήτιμή:
250€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:22955 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας69τ.μ. ισόγειο.Αποτελείταιαπό
ένανενιαίοχώρο.Είναικατασκευασμένοτο
1975καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουμε
Διπλάτζάμια -Τιμή:300€.Τογραφείομας
διαθέτει τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

ΚΩΔ.22801.ΣΤΟΝΣΤΑΥΡΟΗΜΑΘΙΑΣ
ενοικιάζεταικατάστημαμε258τ.μ.ισόγειοκαι
μεπολύαύλιοχώροελεύθερο ,μεγάληβι-
τρίναμπροστάκατάλληλογιακάθεχρήσημε
άδειακαταστήματοςτιμήεξαιρετικάπροσιτή
,μόνο420€. ολόκληρο.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕ

ΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚστηνκαρδιάτηςπόλης
μεράμπαεισόδου,σεπλήρηλειτουργία,κοντά
στηνΒενιζέλουτιμήαπό75-80€/μήναμόνο.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ.13389ΕΥΚΑΙΡΙΑμεγάληπωλείται

στο 10δημοτικό σπάνιοοροφοδιαμέρισμα
100τ.μ.,μικτάκαι88,30τ.μ.καθ.με,2υ/δ,
ημιόροφος,μεμίαεκπληκτικήκαιανεμπόδι-
στηθέα,διαμέρισμααξιώσεων,προσεγμένο
και ιδιαίτεροκαιμεδύοαποθήκεςσυνολικά
25τ.μ.τιμήκομπλέ45.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14545-ΣτηνΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙκατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυ-
νολικήςεπιφάνειας84τ.μ.καθαρόστον3ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2μεγάλαΥπνοδω-
μάτια,Σαλονοκουζίνακαιμπάνιο.Είναικατα-
σκευασμένοτο1995καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίουκαινούργια , έχειανελκυστήρα,
πάρκινγκπυλωτήςκαιμίααποθήκημέσα.
Διαθέτει επίσηςκαιηλιακόθερμοσίφωνα -
Τιμή:53.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 14267 - στηνΚΑΛΛΙΘΕΑ ΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙκατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμα
συνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.καθαρό, 1ος
Υπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό2Υπνοδω-
μάτια,Σαλονοκουζίνα,αποθήκηκαιμεγάλο
μπάνιο .Είναικατασκευασμένοτο1995και
διαθέτειθέρμανσηΑυτόνομημεσόμπα,Κου-
φώματαΑλουμινίουκαινούργια ,Ανελκυστή-
ρακαιθέσηστάθμευσηςστηνΠυλωτή,έχει
επίσηςκαι Ηλιακόθερμοσίφωνα.προσφέ-
ρεταισετιμήευκαιρίαςμόνο52.000€.

Κωδ13609ΣτηΡάχηΒέροιαςπωλείται
ημιτελέςδιαμ/μα1ουορόφου103 τ.μ.με
2δσκλκαι επιπλέονμίααποθήκη 50 τ.μ.

σεοικόπεδο1236τ.μ. τιμή25.000€.Απο-
κλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
κωδ.14216ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοι-

κία230 τ.μ. ,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυο
επίπεδασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700
τ.μ.μεανεξάρτητημεγάληαυλή,μευπόγειο
40τ.μ. ,κατασκευή1980,4υ/δ,διαθέτειθέα
απρόσκοπτη,μεπολύμεγάλεςβεράντες,ά-
ψογασυντηρημένο,ξύλινακουφώματα,ανε-
ξάρτητημεγάληκουζίνα,γεωμετρικάδομημέ-
νο,ορθολογικάκαιλειτουργικάάριστο,χωρίς
θέρμανση,μεδυνατότητατοποθέτησηςγια
τζάκιήσόμπα(υπάρχεικαμινάδα), επιπλω-
μένο,μεαποθήκη,μεδύοντουλάπες,μεη-
λεκτρικέςσυσκευές,μεηλιακόθερμοσίφωνα,
εντυπωσιακοίχώροιυποδοχής,ηλιόλουστοι
χώροι,μεδύομπάνια ,διαμπερές,σετιμή
πραγματικήςευκαιρίαςμόνο130.000€,Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14390ΣταΚΑΒΑΚΙΑΒέροιας,πω-
λείταισπάνιαΒίλα400τ.μ.,συνολικάσετρία
επίπεδα,ηθέατηςμοναδική,σεκατάσταση
εξαιρετική,άνετοιχώροι,άριστηδιαρρύθμιση
,πολύαυστηρώντεχνικώνπροδιαγραφών,
γεωμετρικάδομημένη , γιαπολύαπαιτητι-
κούςαγοραστές ,επιβλητικήστηνόψη,με
αρμονικέςαναλογίες , διαθέτειηλιακόθερ-
μοσίφωνα,ψησταριά ,ενεργειακότζάκι,μια
μεγάληαποθήκηκαιέναδεύτεροδιαμέρισμα
ξενώναστοισόγειο,μεδιπλόγκαράζκλειστό
καιάλλαδύογκαράζέξωσκεπαστάμεντου-
λάπεςπαντού,διαθέτειδρύιναδάπεδαστα
υπνοδωμάτιακαιεπιλεγμένολευκόμάρμαρο
Βεροίαςστοσαλόνι ,αλουμινίουκουφώμα-
ταμεθερμογέφυρακαιμεδιπλάτζάμιακαι
3μπάνια .Τοοικόπεδοτουείναι5680τ.μ.
περιφραγμένο,ζητούμενοτίμημα380.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙ-

ΤΑΙΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.
σευπόγειοχώρο .Αποτελείταιαπόενιαίο
χώρομεεύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:13504 -ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατά

αποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνο-
λικής επιφάνειας94 τ.μ.στον3οόροφο.
Αποτελείταιαπό4Χώρους,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο2002καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομι-
κή-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,Πόρτα
Θωρακισμένη,Διπλάτζάμια-Τιμή:54.000€.
ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗ-
ΤΑτουακινήτουαυτού.

ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ,πωλούνται
Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτάκαι
212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοινοικια-
σμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€μεωραία
διαρρύθμισηκαιπροσφέρονταισετιμήεκπλη-
κτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:12773- ΠΩΛΕΙΤΑΙπίσωαπότο

Κυδωνοχώριαγροτεμάχιο πολύκαλόδίπλα
στοκανάλιάδειοσυνολικήςεπιφάνειας5800
τ.μ.στηντιμήτων19.000.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπρος
ταέπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο
7.677 τ.μ. εντός ζώνηςοικιστικού ελέγχου
στηνεξαιρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Α-
ποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ13766ΕΡΓΟΧΩΡΙ,πωλείταιοικό-

πεδοεντόςσχεδίουπόλεως,ορθογώνιο425
τ.μ.,ελαφρώςεπικλινές,άρτιοκαιοικοδομή-
σιμομεσ/δ0,8,πρόκειταιγιαευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,τιμήμόνο40.000€,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13736ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
494τ.μ.,εντόςσχεδίουπόλης,διαθέτειθέα
απρόσκοπτη,ελαφρώςεπικλινές , ευκαιρία
χωρίςαμφιβολίακαισεπολύκαλήτιμή,μόνο
40.000€.

Κωδ.13793ΜΕΤΟΧΙ ,Οικόπεδο529
τ.μ.,σπάνιο,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστη
θέα ,αμφιθεατρικόοικόπεδοφιλέτο, ευκαι-
ρίαχωρίςαμφιβολία,μόνογιααποφασιστικό
αγοραστή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,

16.000€.
Κωδ13860ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ,Οικόπεδο

745τ.μ.,μεελιές,αμφιθεατρικό , ελαφρώς
επικλινές,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σετιμή
πράγματιχαμηλήμόνο10.000€,Πληροφορί-
εςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,

Κωδ: 13859 - ΣτονΤρίλοφο ευκαιρία
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσεσημείομεανοιχτω-
σιάσυνολικήςεπιφάνειας884τ.μ.Τιμήμόνο
20.000€.

Κωδ:13826-ΣταΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας980τ.μ.σε
πολύκαλόσημείο.Τιμήμόνο15.000€.

Κωδ.13787   ΤΡΙΛΟΦΟΣ, Οικόπεδο
1.820τ.μ.,εντόςζώνης,άρτιοκαιοικοδομί-
σημο ,εξαιρετικόγιαεπένδυσηκαιγιαανέ-
γερσημονοκατοικίας ,ητιμήτουεξαιρετικά
συμφέρουσα ,μόνο25.000€,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13807ΚΑΤΩΕΛΗΑ,Οικόπεδομε
συνολικά4.003τ.μ.,αποαυτάτα2.902τ.μ.έ-
χουντεθείεντόςτουσχεδίουπόλεως,τα685
τ.μ.είναιρυμοτομούμενακαιτα440τ.μ.εκτός
σχεδίου,διαθέτειμίαεκπληκτικήκαιανεμπό-
διστηθέα , είναι ελαφρώςεπικλινές ,πολύ
κοντάστηνΕληάπρονομιούχοοικόπεδο.
ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ,ευκαιρίαμόνογιααποφασιστικόαγο-
ραστή,προσφέρεταισετιμήευκαιρίαςμόνο
από120.000€όλομαζίτώραμόνο90.000€.

Κωδ:13752ΡΑΧΗ,πωλείταιέναοικόπε-
δοεντόςζώνης5.100τ.μ.είναισεανοιχτωσιά
,κατατμείταικαισεδύοοικόπεδαάρτιακαι
οικοδομήσιμα , εκπληκτικόπραγματικάκαι
σεάριστοσημείο,αλλάκαισετιμήπραγμα-
τικήςευκαιρίας,μόνο35.000€.Αποκλειστική
διάθεσηκαι υπόδειξηαπό τηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟΠΕΔΟκατάλληλογιαΞε-

νοδοχείο ,ΚέντροΑποκατάστασης ,Κλινική
ηΟίκοΕυγηρίαςκαιόχιμόνοστηθέσηΚα-
βάκιαδίπλαστολόφοΜαγούλαπάνωστο
δρόμογιατηΡαχιά12.000τ.μ.αμφιθεατρικό
μεθέαόλοντονκάμποτηςΗμαθίαςκαιορα-
τότηταμέχριτηνΘεσ/νίκη.Πρόκειταιγιαοικό-
πεδοφιλέτο,προνομιούχοαπόκάθεάποψη,
αναφέρεταιμόνοσεπολύσοβαρόεπενδυτή,
ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,Υπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενο,τιμή450.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη για ενοικίαση/αγοράδι-
αμέρισμα κατά προτίμηση δύο υπνοδωματίων
εντός τηςπόλης τηςΒέροιας, σε όσο το δυνα-
τόνπιο καινούρια οικοδομή η τουλάχιστονπρό-
σφατα ανακαινισμενο. Σεπερίπτωσηπου είναι
στο κέντρο είναι απαραίτητη η θέσηπαρκινγκ.
Τηλ.694245660.

Από την εταιρίαΤΕΧΝΗΜΑΕ, με έδρα το 65ο χιλ.
παλ.εθν.οδ.Θεσ/νίκης–Βέροιας,ΜακροχώριΗμαθίας,
ζητούνταιγιαμόνιμηαπασχόληση:

1.ΠολιτικόςΜηχανικόςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι
2.ΜηχανολόγοςΜηχανικόςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι
3.ΑδειούχοςΨυκτικός
4.ΑδειούχοςΥδραυλικός
5.ΑδειούχοςΗλεκτροσυγκολλητής
Θα ληφθούν υπόψιν εμπειρία, γνώσεις αγγλικής

γλώσσαςκαιχειρισμούΗ/Υ.
Αποστολήβιογραφικούστοtecnimgr@otenet.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας 23310 39827, 39445 (από

8:00έως16:30)

Απότηνεταιρία
ΟΙΚΟΒΙΟΑ.Ε.,με
έδρα το 65ο χιλ.
παλ.εθν.οδ.Θεσ/νί-
κης–Βέροιας,Μα-
κροχώρι Ημαθίας,
ζητούνταιγιαμόνιμη
απασχόληση:

1)ΓεωπόνοςαπόφοιτοςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι.
Επιθυμητάπροσόντα:Εμπειρίασεκαλλιέργειαοπωρο-

κηπευτικών,  γνώσεις αγγλικής γλώσσας, χειρισμούΗ/Υ
καιάδειαοδήγησης.

2)ΒοηθόςΛογιστηρίου-ΓραμματειακήΥποστήριξη
Επιθυμητά προσόντα: Γνώσεις λογιστικής, αγγλικής

γλώσσας,χειρισμούΗ/Υκαιάδειαοδήγησης.
Αποστολήβιογραφικούστοoikobio@otenet.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας 23310 38356 (από 8:00 έως

16:30)



ZHTEITAI βοηθός λογιστή για
εργασία σε λογιστικό γραφείο.

Απαραίτητη, τριετής τουλάχι-

στον προϋπηρεσία. Τηλέφωνο:

2331021106.Αποστολή βιογρα-

φικώνστοygronat@hotmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομοως  βοηθός
λογιστή για εμπορική επιχείρηση

με τριετή τουλάχιστονπροϋπηρε-

σίασεανάλογηθέση  καθώς και

άριστηγνώσηαγγλικώνσεεπίπε-

δο επικοινωνίας και προαιρετικά

επικοινωνία σε μια τουλάχιστον

γλώσσα ακόμα κατά προτίμηση

ιταλικώνή γερμανικώνκαθώςκαι

πολύ καλές γνώσεις Microsoft

Office (Excel ,Word ,Outlook).Α-

ΠΟΣΤΟΛΉΒΙΟΓΡΑΦΙΚΏΝ ΣΤΟ

email:olympialandike@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκι-
νήτων από επιχείρηση στη Βέ-

ροια για πλήρη απασχόληση.

Ικανοποιητικήαμοιβή.ΖΗΤΕΙΤΑΙ
οδηγός ταξί για πλήρη απασχό-

ληση. Τηλέφωνα επικοινωνίας:

2331071553 & 2331062900. Ώ-

ρεςεπικοινωνίας:9.00με18.00.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ με έδρα

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ30τ.μ.μεντουλάπα,140€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,200€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ35τ.μ.επιπλωμένο,190€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,λουξ,250€
ΚΕΝΤΡΟ45τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,250€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,180€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.16ετών,πολύκαλό,320€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλό,μπορείναμπεισόμπα,200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,330€
ΕΛΗΑ95τ.μ.12ετών,τζάκι,θέα,360€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ100τ.μ.12ετών,θέα,λουξ,450€
ΚΕΝΤΡΟ120τ.μ.επιπλωμένο,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΤΣΕΡΜΕΝΙ35τ.μ.15ετών,33.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 50 τ.μ. ανακαινισμένη & μισθωμένη,
28.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,21.000€
ΡΟΛΟΙ70τ.μ.επενδυτικό,33.000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τ.μ.γωνιακό,καλό,47.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ75τ.μ.15ετίας,εξαιρετικό,λουξ,65.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μκαλό,με2αποθήκες,72.000€
ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ90τ.μ.καλό,ευκαιρία,48.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΡΟΛΟΙ100τ.μ.καλό,50.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τ.μ. ρετιρέ, ευκαιρία, με θέα,
28.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ105τ.μ.νεόδμητο,εξαιρετικό,105.000€
ΕΛΗΑ120τ.μ.20ετίας,εξαιρετικό,138.000€
ΚΕΝΤΡΟ120τ.μ.επενδυτικό,ανακαινισμένο,66.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.τζάκι,parking,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ130τ.μ.τζάκι,parking,ανακαινισμένο,147.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλούξ110.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 50 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέτρων,
16.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ70τ.μ.σεοικόπεδο324μέτρων,48.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ100τ.μ.σεοικόπεδο800μέτρων,35.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ110 τ.μ.σεοικόπεδο240μέτρων, γωνιακό,
62.000€

ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.σεοικόπεδο550μέτρων,22.000€
ΝΑΟΥΣΑ150 τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων, εξαιρετική,
120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σεοικόπεδο400μέτρων, λουξ,
220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ20τ.μ.καλό,190€
ΠΙΝΔΟΥ35τ.μ.καλό,220€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ45τ.μ.καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΒΕΡΟΙΑ2.200τ.μ.εξαιρετικόκτίριο,5.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΕΛΗΑ270μέτρα,ευκαιρία,29.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 520 μέτρα, επάνωστηνΑριστοτέλους,
44.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ750μέτρα,δίπλασεπάρκο,κτίζει600τ.μ.,
55.000€
ΡΑΧΙΑ750μέτρα,στοχωριό,28.000€
ΝΑΟΥΣΑ7.000μέτρα,στονΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟ,50.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΧΑΡΙΛΑΟΥ15τ.μ.επενδυτικό,16.000€
ΤΟΥΜΠΑ60τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,25.000€
ΤΣΙΜΙΣΚΗ80τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,135.000€
ΠΑΡΑΛΙΑ110τ.μ.ευκαιρία,θέαθάλασσα,240.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστονΤρίλοφο,περιοχήαμυγδαλιά
625τ.μ.Περισσότερεςπληροφορίεςστο:6981088721.

Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡ-
ΓΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ζητάΜηχανικό αυτοκι-
νήτων γιαπλήρη απα-
σχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΑγγελίαγιαΛογιστήμε5ετή
ΠροϋπηρεσίακαιΒοηθόΛογιστή:

ΗεταιρίαΣ.Ι.ΡΟΥΣΣΟΣ&ΣΥ-
ΝΕΡΓΑΤΕΣΑ.Ε. ΣύμβουλοιΛογι-
στικών και ΦορολογικώνΥπηρε-
σιών, με έδρα το κέντρο τηςΘεσ-
σαλονίκης και υποκατάστημαστην
Βέροια,επιθυμείναπροσλάβει

ένανΛΟΓΙΣΤΗ και έναν ΒΟΗ-
ΘΟΛΟΓΙΣΤΗ στο υποκατάστημα
τηςΒΕΡΟΙΑΣ,μεεμπειρίαΤΟΥΛΑ-
ΧΙΣΤΟΝ5ΕΤΩΝσεβιβλίαΓ’κατη-
γορίαςγιαπλήρηαπασχόληση.

ΑπαραίτηταΠροσόντα:
•Άριστηγνώσητηςφορολογικής

νομοθεσίας
•Προϋπηρεσία τουλάχιστον 5

ετώνσε Γ’ κατηγορίας βιβλία (τή-
ρηση–έλεγχο–παρακολούθηση)

•ΠτυχίοΑΕΙ-ΤΕΙΟικονομικήςκατεύθυνσης
•ΠολύκαλήγνώσηΑγγλικήςγλώσσας
•ΓνώσηΗ/ΥκαιMSOfficeκρίνεταισκόπιμη
Παροχές:
•Μισθόςανάλογαμεταπροσόντα
•Προοπτικέςεξέλιξης
•Άριστοκαισύγχρονοεργασιακόπεριβάλλον
•Συνεχήςεκπαίδευσηκαιπροοπτικέςεξέλιξης
Οι ενδιαφερόμενοιπουπιστεύουν ότι μπορούν να ανταποκρι-

θούν δυναμικάστις απαιτήσεις της θέσηςπαρακαλούνται ναστεί-
λουντοβιογραφικότουςστοveria@sroussos.gr

ΑΠΟΤΗΝΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑΜΑΤΣΑΛΑΣΧΡΗ-
ΣΤΟΣ ζητείται απόφοιτοςΛυκείου με καλή γνώση της αγ-
γλικής γλώσσας και Υ/Η. Επιπλέον προσόντα όπως γνώση
δεύτερης γλώσσας και πτυχίο ΤΕΙ ηλεκτρολόγου, μηχανο-
λόγου, ηλεκτρονικού, θα ληφθούν υπόψιν. Τηλ:6936805053
-2331093440email:info@matsalas.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαπόεταιρίαταπητοκαθαρισμών:εργατοτεχνί-
της,1άτομογιαγραμματειακήυποστήριξη(γνώσηΑγγλι-
κής γλώσσας και υπολογιστή) και οδηγόμε ερασιτεχνικό
και επαγγελματικό δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας. Πληρ. τηλ.:
6974814606&6974312313.

H ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ
ΧΥΜΩΝΚΑΙΚΟΜΠΟ-
ΣΤΑΣ ΑΣΠΙΣ Α.Ε.–
ΚΩΝ/ΝΟΣΔΕΔΕΣ,

ΕΠΙΘΥΜΕΙ  ΝΑ -
ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ  ΗΛΕ-
ΚΤΡΟΛΟΓΟ.ΑΠΑΡΑΙ-
ΤΗΤΑΠΡΟΣΟΝΤΑ:

*ΠΤΥΧΙΟΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ
*ΓΝΩΣΗΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥΣΧΕΔΙΟΥ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙ-

ΚΟΥΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑΠΡΟΣΟΝΤΑ:
*ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΕΜΠΕΙΡΙΑΣΕΑΝΑΛΟΓΕΣΘΕΣΕΙΣ
*ΓΝΩΣΗΑΓΓΛΙΚΗΣΓΛΩΣΣΑΣ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΧΕΙΡΙΣΜΟΥΗ/Υ
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑΓΙΝΟΝΤΑΙΔΕΚΤΑΣΤΟΕ-maila.barakou@aspis.gr
ΤΗΛΕΦΩΝΟΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:2332303100



τηΒέροια, αναζητά χειριστήμη-

χανημάτων έργου με ικανότητα

οδήγησης επαγγελματικού φορ-

τηγούγιαναεργαστείσεέργού-

δρευσηςστηΘεσσαλονίκη.Τηλ.

επικοινωνίας: 23310 23400,

Κιν.:6977443518.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε επι-

χείρηση εισαγωγής & εμπορίας

καταναλωτικών προϊόντων με

έδρα το Νομό Ημαθίας. Απα-

ραίτητα προσόντα: κάτοχος δι-

πλώματος οδήγησης Γ΄ κατηγο-

ρίας, ΠΕΙ, ηλικία έως 38 ετών

(εκπληρωμένες στρατιωτικές υ-

ποχρεώσεις), προϋπηρεσία σε

αντίστοιχη θέση θεωρείται επι-

πλέον προσόν. Ικανοποιητικός

μισθός. Βιογραφικά στο e-mail:

vbotzori@otenet.grκαιστοFax:

2331091610.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απο εταιρία στη
Βέροια, άτομο 19-29 ετών με

κάρτα ανεργίας σε ισχύ, που

να γνωρίζειΗ/Υ και να χειρίζε-

ται πρόγραμμα εμπορικής δια-

χείρισης.Πληρ. στο τηλ.: 6977

433485(9.00π.μ.-9.00μ.μ.).

ΤΟ COFFEE ISLAND, Βε-
νιζέλου 31 (κέντρο), αναζητεί

barista και διανομέα. Απο-
στολή βιογραφικώνστο e-mail:

coffeeislandveria@gmail .
com.Τηλ.:6976633096.

Η  ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΥΛΑΞΕΩΝ
‘’TSIFLIDISSECURITY’’ ζητά-
ει να προσλάβει για μόνιμη α-

πασχόληση, εξωτερικόπωλητή

ή πωλήτρια για τους Νομούς

Ημαθίας, Πέλλας, Θεσσαλονί-

κης.Απαραίτηταπροσόντα, ευ-

χέρεια λόγου, αγγλική γλώσσα,

δίπλωμααυτοκινήτου, άδεια ερ-

γασίαςπροσωπικούασφαλείας,

εμπειρία με βιογραφικό και συ-

στάσεις.Μισθός, ασφάλιση και

ποσοστά.Παραλαβήδικαιολογη-

τικώνμεσυνέντευξηστα κεντρι-

κά γραφεία μας,Θεσσαλονίκης

45Βέροιαwww.securitytsiflidis.

gr-sales@securitytsiflidis.gr-Τηλ.

2331027102.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-

ντίδα γερόντων για κάποιες ώ-

ρες ή και για 24ωρη βάση, κα-

θαριότητα σπιτιών, γραφείων

καισκάλες.Τηλ.:6940998054.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά είδη

τηςCICU: καροτσάκι (χειμωνιά-

τικο-καλοκαιρινό), καλαθούνα με

βάση, τραπεζάκι φαγητού, κάθι-

σμα αυτοκινήτου και 2 ποδήλα-

τα παιδικά σε πολύ κατάσταση,

400 ευρώόλαμαζί.Τηλ.: 23310

62621.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ :  ν τουλάπα
4φυλλη, σε χρώμα καφέ, βε-

λέντζες χειροποίητες σε διά-

φορα χρώματα, μεγάλο χαλί

μάλλινο σε διάφορα χρώματα,

χαλί μεγάλο με «τρίχες», κε-

ντήματα μετρητοίς. Τηλ.: 6982

293097.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΚΥΡΙΟΣ , χωρίς υποχρεώ-
σεις, ζητά για γνωριμια κυρια

50-55 ετών, για σοβαρή σχέση.

Τηλ.:6984040769.

ΚΥΡΙΟΣ75ετών,ζητάγων-
ριμία με κυρία από 60 έως 70

ετών για σοβαρή σχέση. Τηλ.:

6989007541.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗΖΗΤΑΝΑΠΡΟΣΛΑΒΕΙ:

α)Άνδρα ή γυναίκα για
βοηθόλογιστήπουναγνω-
ρίζει τοπρόγραμμαΚΕΦΑ-
ΛΑΙΟ

β)ΟδηγόμεδίπλωμαΓ΄
κατηγορίας

γ)Αποθηκάριο που να
έχειγνώσειςχειριστήκλαρκ

Πληροφορίεςστο τηλ.:
6947021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗ με έδρα τη Βέροια, ζη-
τάάνδραήγυναίκααπό30
έως 50 ετών για το Τμήμα
Πωλήσεων. Προσφέρει μι-
σθό, πλήρη ασφάλιση, αυ-
τοκίνητο και κινητό.Πληρο-
φορίεςστο6947021868.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλλη-
λος γραφείου - βοηθός

Λογιστή γιαΛογιστικό Γρα-
φείοστηΒέροια.Τηλ.: 6932

245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: κρεβατο-
κάμαραμε κομοδίνα,συρ-
ταριέρα, καθρέφτης, φωτι-
στικά καιστρώμα.Παιδικό
κρεβάτι μεστρώμα, κομο-
δίνο, ντουλάπα, αχρησι-
μοποίητακαι ταδύο.Τηλ.:
6939575993.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα όριαΑκρολίμνης καιΑρχαγγέλου 2
χωράφια κολλητά, 25 και 11στρέμματα,περιφραγμένα,
παλμέτταβερύκοκα6 ετώνσεφούλπαραγωγή,άριστης
κατάστασης, 4 εξαιρετικέςποικιλίες, με μπεκάκια.Παρα-
καλώμόνοσοβαρέςπροτάσεις.Κινητό:6945769920.ΗΔάιοςΠλαστικά

ΑΒΕΕ αναζητάστελέ-
χη για τηνπαραγωγή
στις κάτωθι ειδικότη-
τες:

1.Αυτοματιστές,
2.Ηλεκτρολόγοι,
3.Ηλεκτροτεχνίτες,

γιατοτμήμασυντήρησηςκαιτηντεχνικήυποστήριξητουτμήμα-
τοςπαραγωγής.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι απόφοιτοι ΤΕΙ ή Τεχνικής
Σχολής ηλεκτρολόγων, ηλεκτρονικών ή αυτοματιστών ή ΙΕΚ ηλε-
κτρολόγων-αυτοματιστών.ΘαεκτιμηθείεμπειρίασεPLC,inverter,
converter,κυκλώματααυτοματισμού,ηλεκτρονικάμετρητικάόργανα
(μετρητέςπίεσηςθερμοκρασίας,  μέτρων κλπ.) μετατροπείςσημά-
τωνκαιηλεκτρονικών ισχύοςτωνμονάδωνπαραγωγής,καθώςκαι
ηγνώσησεηλεκτρικέςεγκαταστάσειςήηλεκτρικέςκατασκευές.

Επιπλέον,απαραίτητηείναιηγνώσητηςαγγλικήςγλώσσας.
ΠαροχέςΕταιρίας
•Πλήρεςπακέτοαποδοχών.
•Συνεχήςεκπαίδευσηκαικατάρτιση.
•Ευχάριστοκαιανθρωποκεντρικόπεριβάλλονεργασίας.
•Ευκαιρίεςεξέλιξης.
Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
Τηλ.:2332042412
E-mail:hr@daiosplastics.com

Η εταιρία ΑΛΕΞΑ-
ΝΤΕΡΑ.Ε. η οποία ε-
δρεύειστηΒέροια,λόγω
τηςανάπτυξηςτουτομέα
τωνΝΩΠΩΝΦΡΟΥΤΩΝ
καιΛΑΧΑΝΙΚΩΝ ενδια-
φέρεται να προσλάβει
υπάλληλο για υποστήρι-

ξη,οργάνωσηκαιδιαχείρισητωνπωλήσεωντωνπροϊόντωντης.
Προφίλυποψηφίουκαιαρμοδιότητες:
•Γνώσητεχνικώνπωλήσεων
•ΕπιθυμητήγνώσηχειρισμούERPπρογραμμάτων
•ΆριστηγνώσηΗ/Υ
•Δίπλωμαοδήγησηςκαιδυνατότηταμετακινήσεων
•Ικανότηταδιαχείρισηςυφιστάμενωνπελατών
•Συνεργασίαμετμήμαπαραγωγήςκαιχειρισμού
•Παρακολούθησηεκτέλεσηςτηςπαραγγελίας
Ηεταιρίαπροσφέρειμισθό,ασφάλιση,μεταφορικόμέσο,δυναμι-

κόκαιευέλικτοεργασιακόπεριβάλλον.
Οιυποψήφιοιθαπρέπεινααποστείλουνμέχριτις20Φεβρουα-

ρίου2021βιογραφικό,σεηλεκτρονικήμορφήστοemailhr@aqf.gr.
Επιβάλλεταιφωτογραφίαυποψηφίου.

Στο βιογραφικό να αναγράφεται ο Κωδικός της αγγελίαςΥ-
ΠBGSAL.

Σεόλεςτιςεπαφέςθατηρηθείαπόλυτηεχεμύθεια.
Πληροφορίες:ΤμήμαΑνθρωπίνουΔυναμικούτηλ:2331023774

Η εταιρία ΑΛΕΞΑ-
ΝΤΕΡΑ.Ε. η οποία ε-
δρεύει στηΒέροια, ενδι-
αφέρεται να προσλάβει
υπάλληλοφύλαξης.

Προφίλυποψηφίου:
•Επιθυμητή η προϋ-

πηρεσίασεανάλογηθέση
•Ηλικίαέως50ετών
•Συνέπεια,ΥπευθυνότητακαιΕχεμύθεια
Ηεταιρίαπροσφέρειπλήρηαπασχόληση,μισθόκαιασφάλιση.
Οιυποψήφιοιθαπρέπεινααποστείλουνμέχριτις15Φεβρουα-

ρίου2021βιογραφικό,σεηλεκτρονικήμορφήστοemailhr@aqf.gr.
Επιβάλλεταιφωτογραφίαυποψηφίου.

ΣτοβιογραφικόνααναγράφεταιοΚωδικόςτηςαγγελίαςΥΠSE.
Πληροφορίες:ΤμήμαΑνθρωπίνουΔυναμικούτηλ:2331023774



Λίγο περισσότερο από τρεις ώρες διήρκησαν οι συνομιλίες κατά  τις 
χθεσινές διερευνητικές επαφές Ελλάδας – Τουρκίας, στην Κωνσταντι-
νούπολη, που επανεκκίνησαν  ύστερα από 5 χρόνια, με τις δύο χώρες 
να κάθονται και πάλι στο τραπέζι του διαλόγου ύστερα από μία μακρά 
περίοδο μεγάλης έντασης στην Ανατολική Μεσόγειο.

Η Ελλάδα προσήλθε στις συνομιλίες με αντικείμενο μόνο την ορι-
οθέτηση θαλασσίων ζωνών και όπως ανέφερε ο κυβερνητικός εκπρό-
σωπος Χρήστος Ταραντίλης, η Ελλάδα προσέρχεται στις διερευνητικές 
επαφές με καλή πίστη τονίζοντας ωστόσο ότι δεν πρόκειται να γίνει 
καμία συζήτηση που να αφορά την εθνική κυριαρχία μας. Υπογράμμισε 
ότι οι διερευνητικές επαφές με τη γειτονική χώρα δεν είναι διαπραγμα-
τεύσεις και δεν έχουν δεσμευτικό χαρακτήρα σημειώνοντας ταυτόχρονα 
ότι στόχος είναι να πιάσουμε το νήμα από το σημείο που διακόπηκαν οι 
επαφές το 2016.

Πολιτικοί αναλυτές χαρακτήρισαν τις διερευνητικές επαφές «χαμη-
λών προσδοκιών» με δεδομένο ότι η Άγκυρα θέλει να βάλει στα τραπέζι 
όλα τα θέματα που θέτει το τελευταίο διάστημα με προκλητικό τρόπο, 
όπως την αποστρατικοποίηση νησιών του Αιγαίου. Η Αθήνα από την 

πλευρά της έχει ξεκαθαρίσει πως δεν πρόκειται να συζητήσει κάτι άλλο 
πέρα από την υφαλοκρηπίδα και την ΑΟΖ, βάζοντας φρένο στην γείτο-
να για διεύρυνση των συζητήσεων και σε άλλα ζητήματα.

Μήνυμα Μητσοτάκη
Ο πρωθυπουργός αναφερόμενος στη χθεσινή  επανέναρξη των 

διερευνητικών  συνομιλιών με την Τουρκία τόνισε ότι η ειλικρίνεια και η 
ισορροπία είναι προϋποθέσεις που ευνοούν τον διάλογο για την οριο-
θέτηση των θαλάσσιων ζωνών, «που είναι και το αντικείμενο αυτών των 
διερευνητικών» και πρόσθεσε ότι «η θωράκιση της Ελλάδας ποτέ δεν 
αποτέλεσε κίνδυνο για κάποια άλλη χώρα. Αντιθέτως ήταν πάντα ένας 
παράγοντας ασφάλειας στην ευρύτερη περιοχή».

Υπογράφηκε η προμήθεια 18 μαχητικών Rafale
Παράλληλα χθες στην Αθήνα υπογράφηκε η συμφωνία  προμή-

θειας  συνολικά 18 γαλλικών μαχητικών αεροσκαφών Rafale για την 
ενίσχυση της  Εθνικής  Άμυνα της Ελλάδας,  μεταξύ του υπουργού  
Εθνικής ‘Αμυνας , Νίκου Παναγιωτόπουλου και της  Γαλλίδας ομόλό-
γου του, Φλοράνς Παρλί.

Ο κ. Παναγιωτόπουλος επεσήμανε ότι «με την απόκτηση των 
μαχητικών αεροσκαφών Rafale η δύναμη πυρός της ελληνικής Πολε-
μικής Αεροπορίας θα πολλαπλασιαστεί».

Αναφερόμενος στα ειδικά χαρακτηριστικά των Rafale, ο Ν. Πα-
ναγιωτόπουλος δήλωσε ότι «τα προηγμένα ηλεκτρονικά συστήματα 
(αισθητήρες ραντάρ, συστήματα ηλεκτρονικού πολέμου κλπ), σε 
συνδυασμό με τα στρατηγικού χαρακτήρα όπλα τους, τα καθιστούν 
σημαντικό παράγοντα αεροπορικής υπεροχής».

Η Γαλλίδα υπουργός ‘Αμυνας, Φλοράνς Παρλί, σε δηλώσεις διευ-
κρίνισε ότι η προμήθεια των Rafale λειτουργεί ως πολλαπλασιαστής 
αποτρεπτικής ικανότητας για την ελληνική Πολεμική Αεροπορία.

Το συνολικό κόστος κτήσης των 18 αεροσκαφών ανέρχεται σε 
1,92 δισ. ευρώ χωρίς κρατήσεις. Εξ αυτών, τα έξι είναι καινούργια και 
τα δώδεκα μεταχειρισμένα. Η παραλαβή των πρώτων έξι μεταχειρι-
σμένων μαχητικών θα ξεκινήσει τον Ιούλιο του 2021 με ρυθμό ένα 
ανά μήνα.

 Μητσοτάκης για Rafale
Ο κ.Μητσοτάκης αναφερόμενος στην προμήθεια των γαλλικών  

αεροσκαφών Rafale  επισήμανε με νόημα, ότι αυτή η αγορά «αντα-
νακλά το δόγμα της εθνικής μας στρατηγικής σύμφωνα με τo οποίo 
η άμυνα μας είναι ένας «δίδυμος» πυλώνας της εξωτερικής μας πο-
λιτικής».

«Αποτελεί ένδειξη της ανάγκης άμεσης και πιο στενής στρατιωτι-
κής συνεργασίας σε ευρωπαϊκό επίπεδο στη Μεσόγειο. Στη «mare 
nostrum» , όπως την αποκαλεί εύστοχα ο Πρόεδρος Μακρόν, εφόσον 
εκεί συναντώνται τα ζωτικά συμφέροντα όλων των χωρών της Ε.Ε» 
πρόσθεσε ο πρωθυπουργός.

Ο κ.Μητσοτάκης τόνισε ότι η αγορά των αεροσκαφών εντάσσεται 
σε ένα πρόγραμμα ανανέωσης εξοπλισμού και στους τρεις κλάδους 
των Ενόπλων Δυνάμεων, και πρόσθεσε ότι είναι η τρίτη φορά που 
η Πολεμική Αεροπορία της χώρας μας εμπιστεύεται την γαλλική βιο-
μηχανία καθώς προηγήθηκε και το Mirage F1 εδώ και περίπου μισό 
αιώνα και το Mirage 2000 εδώ και περίπου 30 χρόνια και η εκδοχή 

2000-5, εδώ και 15 χρόνια.
Δηλώσεις της Φλοράνς Παρλύ

Απο την πλευρά της η γαλλίδα υπουργός ‘Αμυνας Φλοράνς Παρλύ 
επισήμανε ότι οι διμερείς σχέσεις μεταξύ Γαλλίας και Ελλάδας σημεί-
ωσε πρόοδο, και η στρατηγική εταιρική σχέση «για την οποία είχατε 
μιλήσει εδώ και σχεδόν έναν χρόνο- στις 29 Ιανουαρίου 2020- με τον 
πρόεδρο Μακρόν, εγγράφεται σε ένα πλαίσιο στο οποίο επιθυμούμε να 
προαγάγουμε όλο και περισσότερο την Ευρώπη μας και να συμβάλου-
με από κοινού, μεταξύ μας ως Ευρωπαίοι, στην προστασία των συμπο-
λιτών μας και της ασφάλειάς μας».
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P Ο Τζο έγινε πρόεδρος στα 
77, κι εμείς παραπονιόμαστε που 
μας βάζουν να δουλεύουμε ως τα 
67 για να πάρουμε σύνταξη…

 
P Φιλέλλην η σύζυγος Μπάι-

ντεν, αλλά καλού κακού μην δημι-
ουργείτε προσδοκίες.

 
P Ξεκίνησαν και οι διερευνη-

τικές με την Τουρκία. Με πρώτο 
θέμα τον προσδιορισμό του λα-
μπρού πεδίου της έρευνας.

 
P Συγχωρείστε μου το θράσος, 

αλλά τα ελληνοτουρκικά είναι το πιο 
ασφαλές πεδίο χλιαρής ειδησεογρα-
φίας. Πιο προβλέψιμος και επαναλαμβανόμενος 
πεθαίνεις.

 
P Είναι είδηση, όσο και μια ανάφλεξη κα-

μινάδας τον χειμώνα. Πάντα θα συμβαίνει.
 
P Ειδικά σε όσους συνηθίζουν να ψήνουν 

στην εστία του τζακιού. Ή σε διεθνή ύδατα.
 
P Έρευνα. Οι παντρεμένοι που κάνουν 

σεξ, πεθαίνουν νέοι. Επειδή βασικά κάποια 

στιγμή το μαθαίνει η γυναίκα τους.
 
P Εγώ με την αγάπη, στο προκείμενο το παί-

ζουμε ελληνοτουρκικά. Ξεκινήσαμε διερευνητικές.
 
P Να θυμηθούμε βασικά πώς και τι γινό-

ταν ό,τι γινόταν όσο γινόταν.
 
P-Μάνα, πήρα το Proficiency!
-Πού έχεις μπλέξει πουλάκι μου;...
 
P Τις προάλλες μπήκα σε ασανσέρ για 

τον πέμπτο όροφο, στο σπίτι ενός φίλου. Σε 
κάθε όροφο έμπαινε κι από ένας ακόμη μέσα 
στον ανελκυστήρα. Όλοι γνωριζόντουσαν με-
ταξύ τους και χαιρετιόντουσαν. Κάποια στιγμή 
ρώτησαν και εμένα ποιος είμαι. Τους εξήγησα 
ότι εγώ είχα πάει για τον κορωνοϊό.

 
P Και:
 Ο κυρ Γιώργος, 84 ετών και η κυρά Μαίρη, 79, 

είναι κατενθουσιασμένοι με την απόφασή τους να 
παντρευτούν! Περπατάνε χαρούμενοι στον δρόμο 
και κάνουν τα σχέδια για τον γάμο τους. Καθώς 
βαδίζουν, συναντούν ένα φαρμακείο και μπαίνουν 
μέσα.

“Είστε ο ιδιοκτήτης?” ρωτάει ο Γιώργος.
“Μάλιστα”, λέει ο φαρμακοποιός.

“Έχετε φάρμακα για την καρδιά?”
“Φυσικά”, απαντάει ο φαρμακοποιός.
“Φάρμακα για το κυκλοφοριακό?”
“Φυσικά, κύριε”.
“Φάρμακα για τους ρευματισμούς?”
“Βεβαίως”!
“Και Βιάγκρα? Έχετε?”
“Μα και βέβαια έχουμε”.
“Φάρμακα για τη μνήμη?”
“Οτιδήποτε σχετικό κυκλοφορεί υπάρχει, κύριε”.
“Βιταμίνες? Υπνωτικά?”
“Ναι, βέβαια, έχουμε”!
Και ο κυρ Γιώργος:
“Τέλεια! Θα θέλαμε να προτείνουμε το κατά-

στημά σας για τη λίστα δώρων στον γάμο μας!”
Κ.Π.

Στο τραπέζι του διαλόγου μετά από 5 χρόνια 
Ελλάδα – Τουρκία, για διερευνητικές επαφές

-Παράλληλα υπογράφηκε η προμήθεια 18 Γαλλικών μαχητικών Rafale, ύψους 1,92 δισ. ευρώ
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